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ΑΠΟ 28 ΙΟΥΝΙΟΥ

ΘΑ ΑΝΟΙΓΟΝΤΑΙ ΣΤΙΣ ΤΡΑΠΕΖΕΣ 
ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΣΕ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

ΑΘΗΝΑ 22 (ΑΠΕ) —
Από τις 28 Ιουνίου οι Έ 

ληνες μόνιμοι κάτοικοι εσωτε 
ρικού φυσικά η νομικά πρόσω 
πα μη κερδοσκοπικού χαρακτή 
ρος, θα μπορούν να ανοίγουν 
κβχι »να τηρούν λογαριασμούς: 
καταθέσεων σε ξένο συνάλλαγ 
μα. Οι καταθέσεις αυτές θα 
διασφαλίζονται με το τραπέζι 
κό απόρρητο ενώ θα είναι εγ 
γυημένες από την τράπεζα Ελ 
λάδος ως πρός την απόδοση 
τους.

Οπως ορίζεται σε σχετική 
απόφαση της τράπεζας Ελλά 
δος, οι Ελληνες κάτοικοι εσω

ΒΟΥΛΓΑΡΟΣ
ΕΠΙΣΗΜΟΣ
ΧΘΕΣ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Το Ηράκλειο επισκέφθηκε 
χθες ο Υπουργός Τεχνολογίας 
και Έρευνας της Βουλγαρίας 
ικ. Παπάζωφ.

Ο Βούλγαρος επίσημος είχε 
χθε ςσυνάντηση με τον Νομό 
ρχη κ. Γεωργιάδη και στη συ 
νέχεια πήγε στην Κνωσό και το 
Πανεπιστήμιο. Το απόγευμα πή 
γε στο Μουσείο και τον τάφο 
του Καζαντζάκη, ξεναγούμενος 
απ όιτην ξεναγό κα Μαίρη Δε 
τοράκη. Το βράδυ ο κ. Παπά 
ζωφ παραβρέθηκε καλλιτεχνική 
'εκδήλωση που οργανώθηκε από 
το Δήμο, στο κηποθέατρο «Νί 
κος Καζαντζάκης».

Ο κ. Παπάζωφ κατέλυσε στο 
ξενοδοχείο «Κρέτα Μάρις».

ΨΗΦΙΣΤΗΚΕ
Ο ΠΡΟΎ ΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ

Συνεδρίασε προχθές το βράδυ 
το Δημοτικό Συμβούλιο Ηρα 
ικλείου κα ιψήφισε τον προύπ» 
λογισμό του Δήμου για το 1983 
που προλέπει:

— Έσοδα1 της τάξεως των 
1.498.731.012 δρχ.

— Έξοδα της τάξέως των 
1.478.426.'8Ο1 δρχ. και

— Αποθεματικό της 25.304. 
211 δρχ.

MWim ΑΦΜΕΧ

Στρατός καί ισότητα
Διαβάζω εκείνή την πληροφο­

ρία' των εφημερίδων που αναφέ 
ρετοι στην υποχρεωτική στρά­
τευση των γυναικών. Το είπε, λέ 
ει, ο Δροσογιάννης: «Καταρ- 
γείται η εθελοντική προσέλευση 
των γυναικών στις Ένοπλες Δυ­
νάμεις, και μελετάται η δυνατό 
τητσ κανονικής στράτευσής 
τους».

Τυπιικά βέβαια, και σύμφωνα 
με τοι γράμμα και το πνεύμα; του 
νόμου για ισότητα των γυναι­
κών προς τους άνδρες, ο υφυ­
πουργός, έχει δίκιο. Τυπικά όμως 
μόνο. Γιατί στην ουσία, δεν εί­
ναι ούτε για χαμόγελο η όλη ι­
στορία.

Με το να φτιάξομμε δηλαδή 
ένα νόμο, και να1 τον τυπώσου­
με σ’ ένα χαρτί, πάει να πει πως 
εξισώθηκαν οι γυναίκες με τους 
άντρες σ’ αυτόν τον τόπο με 
την ανατολίτιικη νοοτροπία; Μπή 
τε σ' ένα όποιου1 επιπέδου κύκλο 
ανδρών και προσπαθήσετε να κά 
μετε συζήτηση γύρω απ' αυτήν 
την περιλάλητη ισότητα, για να 
δείτε τι πραγματικά πιστεύουν 
οι αρσενικοί για τα θηλυκά. Κα­
ταβολές και πεποιθήσεις αιώ­
νων, δε ξερριζώνανται μ' ένα 
χαρτί, και από την μιά στην άλ­
λη μέρα.

Σύμφωνα λοιπόν με τον τύπο, 
ναι, έχει δίκιο ο Δροσογιάννης 
να μελετά την υποχρεωτική 
στράτευση των γυναικών. Δε νο­
μίζω όμως πως θάχει και δίκιο 
αν πραγματικά πιστεύει, ότι η γυ 
ναΐκα σαν άνθρωπος είναι εξισω 
μένη με τον άντρα. Πλάι στην 
είδηση αυτή, που μιλά για υπο 
χρεωτική στράτευση των γυναι­
κών, υπάρχει και μιά άλλη. Κρι 
αυτή λέει, ότι κάποιος κύριος κα­
τά τα άλλα, καταδικάστηκε την 
προηγούμενη γιατί εκμεταλλευό 
τανε μιά κοπέλλα.

Αλλά ας εξετάσουμε, στην έν­
νοια «άνθρωπος» τί αντιπροσω­
πεύει για τη νοοτροπία του αρ­
σενικού ο άντρας και τί η γυναί­
κα. Και για να γίνει πιό κατανοη 
τό αυτό, ας το μεταφράσουμε 
σε μαθηματική παράσταση. Άν­
θρωπος, ίσον μιά ακέραιη μονά­
δα. Άντρας ένα κλάσμα· που δει 
χνει το μισό της ακέραιης μονά­
δας, και γυναίκα, πάλι ένα κλά­
σμα που πρέπει να σημαίνει το 
άλλο μισό της ίδιας μονάδας. Τη 
δέχεται όμως ο άντρας αυτή την 
αριθμητικήν ισότητα; Η είδηση 
για την καταδίκη: του παραπάνω 
κυρίου δίδει στο πρακτικό επίπε 
δα την απάντηση.

Αν δηλαδή, «άντρας», σόμφω 
να με την κλασματική παράστα 
ση σημαίνει «το ένα δεύτερο της 
έννοιας του ανθρώπου», το άλ­
λο δεύτερο... χάνεται κάπου μέ­
σα στις νοοτροπίες και τις κοινω 

τερικού μπορούν να καταθέ 
τουν σε συναλλάγματα:

— Ποσά που θα εισάγονται 
κανονικά από το εξωτερικό γι 
ά τα οποία άμώς 5εν απαιτεί 
ται πλέον οποιαδήποτε πιστό 
ποιητικό για την προέλευση 
τους. Είναι φανερό ότι στο 
σχετικό ^ογαριαίσμόθα μπομού 
νε να εισάγονται κανονικά από 
το εξωτερικό για τα οποία ό 
μως δεν απαιτείται πλέον οποί 
αδήποτε πιστοποιητικό για την 
προέλευση τους. Είναι φανερό ό 
τι στο σχετικό λογαριασμό 
μπορουνενα εισάγονται κάθε φο 
ρα οποιαδήποτε ποσά εισάον 
ται.
—Ποσά (υπό μορφή χαρτονο 

ΐμίσματος μονο) που έχουν ήδη 
στην κατοχή τους οι Ελληνες 
'κάτοικοι εσωτερικού υπό τον ό 
ρο όμως ότι θα τα καταθέσουν 
μέχρι 31 Αυούστου ιο αργότερο

Ειδικότερα οι υποδιοικητές 
της τραπέζης Ελλάδας κ.κ Χα 
λκιάς και Κουράκος σε συνέν 
τευξη πρός τους δημοσιοργά 
φους διευκρίνησαν τα εξής:
—Οι καταθέσεις μπορεί να έ 

χουν την μορφή είτε καταθέσεων 
προθεσμίας —6 ή 12 μηνών— 
είτε καταθέσεων ταμιευτηρίου.

—Το ύψος του επιτοκίου θα 
είναι συνάρτηση της Ευρωαγο 
ράς και του διατραπεζικού επι 
τοκίου.
—Τα επιτόκια θα καθορίζον­

ται από τρία βασικά κριτήρια 
συγκεκριμένα από το ύψος της 
κατάθεσης την διάρκεια της και 
το είδος του νομίσματος.
—Ολες οι καταθέσεις σε προ 

θεσμία μπορούν να αναληφθούν 
πρύν από την λήξη κατάθεσης υ 
πο τους ίδιους όρους που γίνε 
ται και για τις υπόλοιπες κατα 
θέσεις προθεσμίας.

Οπως τόνισε ο υποδιοικητής 
κ. Χαλκιάς το μέτρο αποτελεί 
το πρώτο αλλά και το σημαντι 
κότερο βήμα στην προσπάθεια 
α της κυβερνήσεως ια την βαθ 
μιαία φιλελευθεροποίηση των 
συναλλαγών. Η επιτυχία του μέ 
τρου θα δημιουργήσει περιθώρι 
α για νέες πρωτοβουλίες της 
τραπέζης.

• 
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νικές δομές, και στη θέση του 
υπάρχει «γυναίκα, ίσον, αριθμη 
τής ένα, και παρανσμαστής η... 
διψήφια; φράση «σκεύος εκμετάλ 
λευσης». Κρίμα που η Στήλη δεν 
είναι μαιυροπϊνακας, για να γρα­
φεί με κιμωλία η μαθηματική πα­
ράσταση.

Τί μιλάμε λοιπόν για ισότητα; 
Ποιά ισότητα; Με ποιόν τρόπο 
θα ισοπεδωθούν οι ανισότητες 
στην αρσενική νοοτροπία, μας 
τόπε κανείς απ' αυτούς που φτιά 
χνουν τους νόμους ως τώρα;

Ας μη γελιόμαστε. Αν δεν θέ­
λομε να ζούμε με αυταπάτες και 
ψευδαισθήσεις, θα πρέπει να δού 
με πώς για να μπορούμε να μιλά 
με για ισότητα και να την εννο 
ούμε, θα χρειαστεί παιδεία, και 
χρόνος πολύς. Τότε, θα μπορού 
με να βάλουμε και την προοπτι­
κή της υποχρεωτικής στράτευ­
σης στη. γυναίκα. Να ξέρει πως 
είναι ίση, και νάχει συνειδητο­
ποιήσει από παιδί την πράγματι 
κότητα της ισότητας της, και 
την προοπτική της στρατιωτικής 
θητείας.

Να μελετάται, λοιπόν, το θέ­
μα, μπορεί και να μην είναι εντε­
λώς άσκοπο. Είναι όμως και άσκο 
πα και αστείο, να μιλάμε για ε­
φαρμογή του. Όχι μόνο· η αναγ 
καία ισοτιμία’ δεν υπάρχει, αλλά 
λείπει και η απόλυτα απαραίτη­
τη ψυχολογική υποδομή. Και αυ 
τά, σε ό,τι αφορά την ιδεολογι 
κή και κοινωνική άποψη του θέ­
ματος. Υπάρχει’ όμως και μιά άλ­
λη πλευρό του. Ωμότερη αυτή, 
και πιό ευδιάκριτη:

Σε μιάν εποχή που όλες m προ 
οδευτικές δυνάμεις στον κόσμο 
μιλάνε για αφοπλισμό και απαλ 
λαγή της ανθρωπότητας από το 
δέος ενός τρίτου πολέμου, εμείς 
μελετούμε κοί την υποχρεωτική 
στράτευση των γυναικών; Και, 
πού θα τον πάμε ύστερα τον «α­
μυντικό» μας προ'υ'πολογισμό; 
Ως πού θα τις ανεβάσουμε τις 
στρατιωτικές μας δαπάνες, με 
τον διπλασιασμό’ των στρατεύ­
σιμων; Αντέχει η λιπόθυμη οικο 
νομία μας, το πολυτελές βάρος 
της ισότητας των δυό φύλων 
στο χακί; Τί θα μένει ύστερα για 
κοινωνικές επενδύσεις όταν μά 
λίστα είναι άλυτα τα μεγάλα· προ 
βλήματα της Υγείας, της Παιδεί 
ας και της λαΤκής στέγης;

Δε νομίζουν, αυτοί που μελε­
τούν το· πως θα ντύσουν. όλα 
τα νιάτα στο· χακί, πως κάποτε 
θα πρέπει επιτέλους να ξεφύγου 
με απ' τα γρανάζια των καλοστη 
μένων σούπερ - μάρκετς του εμ­
πορίου των όπλων;

Έχουν, ή δεν έχουν τεθεί οτό 
χοι και οραματισμοί ειρήνης;

Σ. Σταυρακάκης.

ΚΑΤΑ ΔΙΑΒΕΒΑΙΩΣΕΙΣ ΤΩΝ ΤΟΥΡΚΩΝ

Αένάφοροϋντπνύφαλοκρηπίδα 
οίέρευνες τοϋτουρκικοϋ πλοίου

ΕΠΑΝΗΛΕΙΜΜΕΝΑ ΔΙΑΒΗΜΑΤΑ ΣΤΗΝ ΑΓΚΥΡΑ
ΑΘΗΝΑ 22 (ΑΠΕ) —

Η κυβέρνηση αντιμετωπίζει 
ιμε ψυχραιμία και αποφασιστικό 
τητα την κατάσταση, δήιλωσε 
σήμερα, ο κυβερνητικός. εκπρό 
σωπος κ. Δημ. Μαρούόας ανα 
φκρόμενος στο θέμα που δημι 
ούργησε χθες το Τουρκικό σκά 
φας «Hopt-ΡεΤς» με την διιεξα 
γωγή ερευνών επί της Ελληνι 
κής υφαλοκρηπίδας.

Επίσης ο κυβερνητικός εκ- 
πρόσωπος ανακοίνωσε ότι ο 
Έλληνας πρεσβευτής στην Ά 
γκυρα κ. Γ. Παπούλιας επισκέ 
φθηκε το Τουρκικό Υπουργείο

ΟΜΙΛΙΑ

ΓΙΑ ΤΟΝ ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ

ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ

ΣΤΟΝ ΑΠΟ ΜΑΡΚΟ

« Η πνευματική οδύσσεια στο 
έργο του Καζαντζάκη» είναι το 
θέμα μιας ομιλίας του Κίμωνα 
Φράϊερ που οργανώνει ο Δήμος 
στη Βασιλική του Αγίου Μάο 
κου το Σάββατο 25 Ιουνίου 
στις 9 το βράδυ.

Η ομιλία αυτή οργανώνεται 
στα πλαίσια των εκδηλώσεων 
για πα 1 00 χρόνια από τη γέν 
νηση του μεγάλου συγγραφέα.

Θα πρέπει ινα σημειωθεί ότι 
ο κ. Φραϊέρ είναι ο μεταφρασ 
τήζ της οδύσειας του Καζαντζά 
κη στην Αγγλική.

ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ 01 ΣΥΛΛΗΨΕΙΣ
ΜΕΛΩΝ ΤΗΣ “ΚΑΜΟΡΑ,, ΣΤΗΝ ΙΤΑΛΙΑ

ΝΕΑΠΟΛΗ 22 ΑΠΕ—ΡΩΥΤΕΡ
Η αστυνομία συνέλαβε και άλ 

λα 23 άτομα χθες το βράδυ για 
τα οποία υπάρχουν υπόνοιες ό 
τι συνδέονται με την «Καμορα» 
τη Ναπολιτανικη έκδοση της 
Μαφίας με αποτέλεσμα να υπε 
ρβούΙν τις 500 οι συλλήψεις 
στην πιο μεγάλη εκστρατεία ε 
ναντίον του οργανομένου εγκλή 
ματος τα τελευταία χρόνια στην 
Ιταλία.

Στους ύποπτους που συνελήφ 
θησαν από 100 περίπου βαρειά 
εξοπλισμένους αστυνομικούς 
στην πόλη Καζέρα βόρεια της 
Νεάπολης περιλαμβάνονται αρ 
κετοί τοπικοί πολιτικοί παρά 
γοντες και η σύζυζος του Τζου 
ζέπε 'Μπούκα υπαρχηγού ίτου

ΚΑΤΑ ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ ΣΟΥΗΔΙΚΟΥ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟΥ 

700-750 δισεκ. δολλάρια οί 
στρατιωτικές δαπάνες στόν κόσμο

ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ 22 (ΑΠΕ— 
ΡΩΤΕΡ)— Κρίσιμη χρονιά φαί 
νέτοι να; είναι το 1983, διότι πα 
ρουσιάζει την τελευταία ευκατ 
ρία για τον αφοπλισμό, ενώ πα 
ράλληλα ενέχει το σοβαρό κίν 
δυνο μιας νέας κλιμάκωσης 
του εξοπλισμού σε πυρηνικά ό 
πλα. Αυτό είναι το μήνυμα 
μιας μελέτης που δημο.σιεύθηικε 
σήμερα στην επετηρίδα ταυ «I 
νστιτούτου ερευνών για την 
παγκόσμια ειρήνη» της Στοκχό 
λμης («SIPRI»).

Σύμφωνα με τη μελέτη αυτή', 
στην περίπτωση που οι ΗΠΑ 
και η, ΕΕΣΔ δεν φτάσουν σε 
συμφωνία τελικά στις συνομιλϊ 
ες της Γενεύης, το απόθεμα πυ 
ρηνικών όπλων—σε παγκόσμιο 
επίπεδο— θα έχει ανέλθει το 
1990 σε 60.000.

To «SIPRI» είναι ένα ανεξά 
ρτητο Ινστιτούτο·, όπου συμμε 
τέχουν ακαβημαΓκοί' από διά 
φορές χώρες, το οποίο χρήμα 
τοδατείται από το Σουηδικό Κοι 
νοβούλιο για να πραγματοποιεί 
έρευνες σχετικά με τα ζητήμα 

Ι
ΣΑΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΙ ;ί

θέλετε μιά κοινωνική προβολή, ένα ικανοποιη- ![ 
τικό εισόδημα; ' ;>

Μπορείτε να το πετύχετε σαν MANAGERS σε

μιά από τις πρώτες και μεγαλύτερες Ασφαλιστι- ]! 
κές Εταιρίες της χώρας μας, θυγατρική της Εθνι- ' [ 
κής Τραπέζης της Ελλάδος, με πείρα και καθιέρω- !; 
ση στην ασφαλιστική αγορά πάνω από 50 χρόνια. !;

Η μεγάλη οικονομική επιφάνεια, το όνομα και ]' 
η πίστις του «ΑΣΤΕΡΑ» σας το εγγυάται. ] ί

Για περισσότερες πληροφορίες στα τηλέφωνα 
288-241, 220-234 αρμόδιος κ. Γεώργιος Γρίβας. < ί

Εξωτερικών σε συνέχεια του 
χθεσινού διαβήματος.

Στο μετάξι) ενώ όλες οι εν 
δείξεις συνηγορούν στην εκτί 
μηση πολιτικών παρατηρητών ό 
τι η ένταση αποικλιμακώνεται 
και η Τουρκική πλευρά ανεπί 
σήμα επιχειρεί την υποβάθμιση 
του γεγονότος με την αναφορά 
ότι το «Πορι-ΡεΤς» είναι ένα 
σκάφος επιστημονικών ερευ­
νών που. ανήκει στο Πανεπιστή 
;μιο του Αιγαίου, και που διεξά 
γει έρευνες για την μόλυνση 
του θαλασσίου ύδατος χωρίς 
καν να έχει δοθεί γι αυτό το 
σκοπό επίσημη κρατική εντολή.

Στην ίδια κατεύθυνση έρμη 
νεύεται και το γεγονός ότι ο 
κυβερνήτης του Τουρκικού σκά 
φους ζήτησε —μετά την προσε 
κτική αλλά αποφασιστική παρέ 
ιμβαση του Ελληνικού πολεμι­
κού Ναυτικού— και σχετική ά 
δεια, καθώς επίσης και άτι στην 
συνέχεια—μετά την Ελληνική 
αρνητική, απάντηση και την υπό 
δειξη ότι η άδεια πρέπει να ζη 
τηθεί δια της διπλωματικής ο 
δού— το Τουρκικό σκάφος α 
πέπλευσε στην κατεύθυνση της 
Σμύρνης,

Κυβερνητικές πηγές επεσή- 
μαναν ότι κατά την διάρκεια 
του επεισοδίου δεν σημειώθηκε 
καμμι άπαραβϊαση των Ελληνι 
κών χωρικών υδάτων. Η Ελλη 
νική; αεροπορία και το Ελληνι 
κό Πολεμικό Ναυτικό βρίσκον 
ται πάντως σε επιφυλακή, όπως

ευρισκόμενου στη φυλακή αιρχη 
γού της «Καμάρα» Ραφαέλε Κου 
τόλο.

Ο πρόεδρός της ποδοσφαιρι 
κής ομάδας «Αβελίνο» Αντάνιο 
Σιμπιλια, που συνελήφθη στην 
πρώτη φάση της επιχςιρήσεως 
πριν από δυο ημέρες ανακριβή 
κε στις φυλακές σχετικά με μιά 
επίθεση της «Καμορρας» εναντί 
ον εισαγγελέως στις 6 του πε 
ρασμένου Σεπτεμβρίου.

Μιά άλλη γνωστή προσωπικό 
τητα ο παρουσιαστής της τηλεο 
ράσεως Εντζο Τορτόρα που συ 
νελήφθη στη Ρώμη θα υποβληθεί 
σε ανακριτή σήμερα για κατη 
γορίες σχετικές με παραβίαση 
του νόμου περί ναρκωτικών λέ 
ουν οι ίδιοι κύκλοι.

τα της ειρήνης.
Στην επετηρίδα του Ινστιτού 

του, η περιγραφή της κατάστα 
σης για το 1982 είναι απογοη 
τευτική. Καμμιά πρόοδος δεν 
σημειώθηκε προς την κατεύθυν 
ση του αφοπλισμού, ενώ, αντί 
θετά, το εμπόριο όπλων και οι 
δαπάνες για τους εξοπλισμούς 
γνώρισαν νέα άνθηση, αφού σε 
παγκόσμιο επίπεδο ανήλθαν σε 
700—750 δισεκατομ. δολλ.

Εξάλλου, όπως αναφέρεται 
στην επετηρίδα, ο συνολικός ό 
γκος των στρατιωτικών δαπα 
νών —σε παγκόσμιο επίπεδο— 
αυξήθηκε κατά 4ο)ο ετησίως 
για τη χρονική περίοδο 1979 
—1982, σε σύγκριση με μια αύ 
ξηση 2ο)ο για τα 4 προηγούμε 
να έτη, ενώ, μόνο στις ΗΠΑ, 
η αύξηση που παρατηρήθηκε ή 
ταν του ύψους 7ο) ο· για κάθε 
χρόνο.

Οι στρατιωτικές δαπάνες στη 
(Σοβιετική Ένωση σημείωσαν 
—κατά το «STPRI»— αύξηση 
2ο) ο ετησίως, ποσοστό κατά 
πολύ μικρότερο από εκείνο που

Ονάφεραν δημοσιογραφικές πλη 
ροφορίες.

Εξ άλλου ο κυβερνητικός εκ 
πρόσωπος κ. Δ. Μαρούδας έκα 

Ρύε την ακόλουθη δήλωση:
«Λίγο μετά το μεσημέρι συ 

ναντήθηκαν στο υπουργείο Εξω 
τερικών στην Άγκυρα ο υφυ 

; πουργός Εξωτερικών της Του 
ρκιας κ. Γιαβουζαλπ με τον ε 

•κεί Έλληνα πρέσβη κ. Παπού 
■λια.

Κατά την συνάντηση ο κ. Για 
βουζαλπ διαβε|3αίωσε τον Έλλη 
να πρέσβη ότι το ερευνητικό 
σκάφος «Πιρι-Ρε’ι'ς» διεξάγει ε 
πιστημονικές έρευνες για την 
μόλυνση του θαλάσιου όγκου

ΛΑ ΓΚΗ ΑΓΟΡΑ
ΣΤΑ ΚΑΜΙΝΙΑ

Στα Καμίνια ιδρύεται με α 
πόφαση του Νομάρχη Λαϊκή Α 
γορά και θα αρχίσει να λειτου 
ργεί από το ερχόμενο Σάββατο 

Ο χώρος που θα λειτουργεί 
η λαϊκή αγορά ορίζεται στην 
πλατεία Αγίας Βαρβάρας και 
συγκεκριμένα στους δρόμους Σι 
βρύτου Γορτύνης και Σμυριλίου.

ΒΑΡΥΣ

ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΣ

ΣΕ ΤΡΟΧΑΙΟ

Σύγκρουση ).Χ. φορτηγού 
και γεωργικοί) μηχανήματος 
ιστόν δρόμο Ηρακλείου—Πρασ 
σάς είχε για αποτέλεσμα τον 
βαρύ τραυματισμό του οδηγού 
του δευτέρου οχήματος, Κώ­
στα Κάραμπουρνιώτη, 63 χρο 
νών.

ΑΡΠΑΞΑΝ 
ΤΗΝ ΤΣΑΝΤΑ 
ΑΓΓΛΙΔΑΣ

Άγνωστοι τσαντάκηδες που 
επέβαιναν σε μοτοποδήλατο 
HONDA έκλεψαν προχθές 
στις 11.30 την νύχτα, στην οδό 
Μινωταύρου, την τσάντα Αγ- 
γλίδας τουρίστριας που περιείχε 
6000 δρχ., διαβατήριο, και' διά 
φορά προσωπικά αντικείμενα.

ΕΚΛΕΨΑΝ
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΑ ΥΛΙΚΑ

Ένας 35χρονος οικοδόμος 
συνελήφθη με την κατηγορία, 
ότι από οικοδομή της Αλικαρ 
νασσού νια την οποία γράφαμε 
χθες, έκλεψε οικοδομικά υλικά 

υπολογίζουν οι Δυτικοί.
Ωστόσο, οι χώρες—μέλη του 

Συμφώνου της Βαρσοβίας εξα 
κολουθούν να έχουν μια ύπερο 
χή πάνω από 2 προς 1 απέναν 
τι στη Δύση, σε πυραύλους α 
κτίνας δράσης 1000 χλμ., που 
είναι εγκατεστημένοι στην Ευ 
ρώπη.

Οι χώρες της Μέσης Ανατο 
λής, της Ασίας και της Λαιτινι 
κής Αμερικής —όπου η «κούρ 
σα» των εξοπλισμών γ«όρισε 
νέα ώθηση .μετά τη Βρεταννο - 
Αργεντινή διένεξη πέρυσι για 
τα νησιά Φώκλαντ— αύξησαν 
τις δαπάνες τους σε ποσοστό 
που ξεπερνά το 4ο) ο κατ' έτος.

Σχετικά με τα συμβατικά ό 
πλία, ο συνολικός, παγκόσμιος, 
όγκος του εμπορίου τους αυξή 
θηκε κατά 80ο) ο στην περίοδο 
1978—1982, συγκριτικά με τα 
προηγούμενα πέντε χρόνια.

Υπολογίζεται ότι οι ΗΤΤΑ 
και η ΕΣΣΔ εξάγουν, η κάθε 
μία, το 1)3 του συνολικού αρι 
θμού συμβατικών όπλων όπως 
διευκρινίζει το «SIPDI», η Μό 
σχα εξάγει τέτοια όπλα κυρί 
ως σε χώρες του τρίτου κό­
σμου.

αΚΜΗΜΜΗΒΜΒΜ······ 

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Με τη συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του σε­

βαστού και πσλυαγαπημένου μας
ΜΗΝΑ I. ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ

τελούμε μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του, το 
Σάββατο 25 Ιουνίου και ώρα 8 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου. 
Παρακαλούμιε αυτούς που τιμούν τη μνήμη του να πορα- 
στούν.
Η σύζυγος: Ειρήνη Τσαγκαράκη.
Τα τέκνα: Γιάννης και Κάτια Τσαγκαράκη. Βίκυ Τσαγκαράκη. 
Οι εγγονές — οι αδελφοί — οι λοιποί συγγενείς.

στα διεθνή υδατα του Αιγαίου.
Επίσης ο Τούρκος υφυπουρ­

γός Εξωτερικών διαβεβαίωσε κα 
τηγορηματικά τον Έλληνα, πρε 
σβη ότι σε κορμιά περίπτωση οι 
έρευνες του «ΠιριρεΤς» δε αφο 
ρούν την υφαλοκρυπίδα και τό 
νισε ότι το σκάφος φέρει μόνον 
πλοηγικά, υδρογραφικά όργανα, 
κατάλληλα, για ωκεανσγραφιικές 
μελέτες και όχι όργανα που χρησι 
μοποιούνται για έρευνες επί υφα 
λοκρυπίδας. Πρόσθεσιε ακόμη ό­
τι επί του πλοίου επέβαιναν και 
ξένοι επιστήμονες που ενδιαφέ­
ρονται για το πρόγραμμα αυτό.

Τέλος ο κ. Γιαβουζάλπ ανέφε 
ρε στον κ. Παπούλια ότι; τα πορί 
σματα της έρευνας θα αποσταλ 
λούν στην αρμόδια, υποεπιτροπή 
του ΟΗΕ για την μόλυνση του 
περιβάλλοντος και ότι η έρευνα 
αυτή πραγματοποιείται στα πλαί 
σια προγράμματος του διεθνούς 
οργανισμού.

Οι εξηγήσεις του τουρκικού 
Υπουργείου1 Εξωτερικών καθώς 
και η κατηγορηματική διοβεβαίω 
ση ότι ουδεμία έρευνα πρόκειται 
να διεξαχθεί επί της υφαλοκρυπί 
δας κρίθηκαν ικανοποιητικές και 
κατόπιν τούτου ήρθησαν όλα τα 
μέτρα που είχαν ληφθεί».

ΕΠΕΣΕ

ΑΠΟ ΠΑΡΑΘΥΡΟ

ΚΑΙ ΤΡΑΥΜ ΑΤΙΣΤΗΚΕ

Έσκυψε από το παράθυρο 
του σπιτιού της στο Νιπιδιτό 
Πεδιάδας για να κάνει —ύσιτε 
ρα από αδιαθεσία—εμετό, κι έ 
πεσ® απ' αυτό, με αποτέλεσμα 
να τραυματιστεί σοβαρά.

Πρόκειται για την Μυρσίνη 
Παπαδάκη, 30 χρονών, νοιΚό 
κυρά. Το ατύχημα συνέβη την 
Δευτέρα το βράδυ και καταγγέ 
λθηκε στο Αστυνομικό Τμήμα 
Αρκαλοχω.ρίου που το ερευνά, 
προχθές το βράδυ.

ΤΟΥ ΕΚΛΕΨΑΝ

ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗΣ ΑΞΙΑΣ

Χρυσαφικά αξίας 600.000 δρ 
κατάγγειλε ο Γιώργος Τσαφαν 
τάκης, ότι έκλεψαν άγνωστοι 
προχθές μεταξύ 6 και 9 μ.μ. α 
πό το σπίτι του, που βρίσκεται 
στην Λ. Κνωσού και Δικελίας.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑ!

— Η κ. Μαρίκα χα Κεβόρκ 
Μαδανιάν κατέθεσε, στα γραφεί 
α μας δρχ. 2000 εις μνήμην 
του συζύγου της Κεβόρκ υπέρ 
του Κέντρου Ειδικών Παιδιών 
ο Άγ. Σπυρίδων.

— Ο κ. Χαρ. Καλογεράκης κα 
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
2000 εις μνήμην tqo γαμβρού 
του στρατηγού Γεωργίου Φουν 
τουλάκη με τη συμπλήρωση 8 
ετών από του θανάτου του υπέρ 
του Φιλανθρ. Συλλόγου Άγ. 1 
ωάννης ο Ελεήμων.

— Για τη συμπλήρωση 8 χρ<> 
νων από του θανάτου του στρα 
τηγού Γεωργίου Φουντουλάκη 
η γυναίκα του κατέθεσε στα 
γραφεία μας δρχ. 25.000 υπέρ 
της Ι.Μ. Αγ. Ειρήνης Κρουσ 
σώνα.

— Η κ. Χρυσούλα Κλ. Χατζά 
κη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 1500 εις μνήμην της θείας 
της Άννας Κορνήλίου αντί 3 
μήνου μνημοσύνου υπέρ του Φ. 
Τ. Αγ. Τριάδος.
— Ο κ. Λεωνίδας Κουρμούλης 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
1500 εις μνήμην Σάββα Μπιτσα 
κάκη υπέρ του Φ.Τ. Αγ. Μηνά. 
— Ο κ. Γιάννης και Έφη Μα 
νασάκη κατέθεσαν στα γραφεία 
μας δρχ. 5000 εις μνήμην του 
θείου των Βασ. Βογιατζάκη y 
πέρ του Φ.Τ. Αγ. Μηνά.

ΕΚΛΕΧΤΗΚΕ ΧΘΕΣ

Ή πρώτη Διοίκηση 
τού Συλ. Μικρασιατών

Λ,ίη
3χ

,a

ΣΤΑ γραφεία της Έν<»σης 
Ποδοσφαιρικών Σο>ματείο>ν Η 
ρακλείου πραγματοποιήθηκε 
χθες το απόγευμα η πρώτη γε 
νική συνέλευση του Συλλό 
γοι> Μικρασιατών Κρήτης «Ο 
Άγ. Πολύκαρπος».

ΣΤΗΝ αρχή της συνέλευσης 
ιμίληβε ο Πρόεδρος της πρόσω 
ρινής Διοικοόσας Επιτροπής 
πρωτοπρεσβύτερος Αντώνιος 
Παπαδη,'μητριού, ο οποίος:

—- Χαιρέτησε τους παρισταιμέ 
νους.

— Αναφέρθηκε στην ίδρυση 
και τους στόχους του Συλλό­
γου. ί»

— Τόνισ, την αδελφική συ 
νύπαρξη με τα άλλα Σωματεία.

— Ομίλησε για το1 έργο της 
προσωρινής επιτροπής.

— Παρουσίασε τον κατάλΛγο 
των υποψηφίων.'

— Ευχαρίστησε παρόντες και 
απόντες, τη Διοίκηση της ΕΠ 
ΣΗ γιοι την παραχώρηση, της 
αίθουσας και πράτεινε την εκλο 
γή μεταξύ των εκζ^ικτών των 
αρίστων.

ΣΤΗ συνέχεια εκλέχτηκε Ε 
φορευτική Επιτροπή από τους 
κ.κ. Καρέλλη και Μπουλούκα, 
την δίδα Φρόσω Μαυρογιάννη 
και την κ. Μαλτέζου.

ΑΠΟ τις αρχαιρεσίες που έ 
γιναν και που ψήφισαν 110 μέ 
λη, εκλέχτηκαν οι εξής, κατά 
σειρά επιτυχίας, για το Διοικη 
τικό ' Συμοΰλιο:

Παπαδημητρίου Αντώνιος
Μαρσέλλος Γεώργιος
Πασπάτης Αλέκος
Παιδάκης Σώτος 
Μεσαριτάκης Μιχάλης 
Καμπέλης Νικόλαος 
Διαιμαντάκης Γεώργιος 
Καρέλλης Αριστ.

01 ΑΡΑΒΕΣ ΧΑΙΡΕΤΙΖΟΥΝ ΤΗΝ ΑΝΑΛΗΨΗ
ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΠΡΟΕΔΡΙΑΣ ΣΤΗΝ ΕΟΚ

MANAMA 22 (ΑΠΕ)—
Οι Αραβικές χώρες χαιρέτη 

στ»/ την εττικτίμενη ανάληψη της 
προεδρίας της Ευρωσταϊκής κοι 
νότητας απτό τηνΕλλάδα, ελττί 
ζοντας ότι θα ττροκσλέσει μια 
ττιο θετική δυτικοευρωπαϊκή στά 
ση απέναντι στις Αραβικές θέ 
σεις στα Μεσανατολικό ζήτη 
μα δήλωσαν σήμερα διττλωματι 
κές ττηγές

Η Ελλάδα η Σοσιαλιστική κυ 
βέρνηση της οποίας θεωρείται 
φιλοαραβική αναλαμβάνει την 
προεδρία τηςΕΟΚ για έξη μήνες 
την 1η Ιουλίου.

Το πρακτορείο ειδήσεων του 
Κουβέιτ «Κουνά» σε σχόλιο του 
μετεδωσε οτι ττριέπει να αναμέ 
νεται ότι η Αθήνα θα δεχτεί πι 
εσείς για να κατευθύνει την -πο 
λιτική της ΕΟΚσαφέστερα πρός 
την κατεύθυνση των Αμερικανι

·■««··«···«··a·«ο·■····■·······aneaaeaeaav.

Λόγοι καί όντίΑογοι ·

ΗΡΑΚΛΕΙΩΤΙΚΑ
ΤΟ ΤΟΠΙΚΟ ΤΜΗΜΑ του 

Λυκείου Ελληνίοων εώρτυσε τα 
τριάντα χρόνια από την ίδρυση 
του στην πόλη μας. Τριάντα 
χρόνια γόνιμης ζωής και δρά 
σης στον Εθνικό, τον κοινοινι 
κό τον πολιτιστικό τομέα. Τριά 
ντα χρόνια προσφοράς στην πα 
ράδοση και στον αγώνα πρώτο 
πορείας για να διατηρήσωμε τα 
περήφανα εθνικά μας και λαΤ 
;κά έθιμα. Ενα ιωβιλαίο που ό­
χι μόνο δικαιώνει τους ιδρυτι 
κούς του σκοπούς αλ/,ά και υπε 
ρακονιτίζει τις προδιαγραφές 
τις οποίες ανέλαβε να πραγμα 
τοποιήσει στην πόλη μας, την 
φορτωμένη με ιστορία, με δό 
ξα, με παράδοση.

★
ΤΟ ΛΥΚΕΙΟ ΕΛΛΗΝΤΔΩΝ 

στάθηκε στα τριάντα αυτά χρό 
νια της ζωής του μια έπαλξη, 
μια φωνή, μια; παρουσία μέσα 
στο Μεγάλο Κάστρο, μια, εστία 
που η δυνατή φλόγα της, φώτι 
σε και φωτίζει —και μεταλαμπα 
δεύει το Κρητικό φώς της στις 
ψυχές και τις καρδιές των νέ 
ων μας. Το έργο που επιιτέλεσε 
κι επιτελεί με άκρα ευθύνη και 
συνέπεια, οι προεκτάσεις του ο 
ποιου μέσα κι έξω από την Ελ 
λάδα έτυχε γενικής αναγνώρι 
σης, είναι εθνικής σημασίας. Γι 
αυτό και η πόλη του Ηρακλεί 
ου το περιβάλλει με την αγάπη, 
την εκτίμηση και την έμπιστο 
σύνη του...

★
ΟΠΩΣ ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ έτσι 

•κι εφέτος, ο Σύλλογος των Φί 
λων της Μουσικής και των Ε 
θίμων της Κρήτης οργανώνει 
αύριο βράδυ ώρα 9.30' (ακρι­
βώς) Κλήδονα στο κέντρο «Α 
ρετούσα» στον Άη Γιάννη. Το 
τελετουργικό μέρος του αρχαί 
ου αυτού λά'ι’κού εθίμου θα ε 
κτελεσθεί με την ευγενική σύμ 
πράξη του Λυκείου Ελληνίδων 
Ηρακλείου.

★
ΟΠΩΣ ΠΡΟΒΛΕΠΕΙ το ά­

γραφο τυπικό του διημοφιλέστα

Βαμβακος Γεώργιος 
Κοκκόλης Νικόλαος 
Κοίκικινίδης Θεόφιλος 
Γκίζης Νικόλαος 
Μαλτέζος Ανδρέας 
Ασπιρτάκης Γεώργιος 
Γκούμας Ευάγγελος 
ΕΞ άλλου για την Εξελεγκτι 

κή επιτροπή εκλέχτηκαν:
Κατσουλογιώργη Άννα 
Ανωγιαννάκη Σοφία 
Μπάλαμούτσος Δημ.
ΤΟ νεοεκί^γέν Διοικητικό 

Συμβούλιο θα συνελθεί την άλ 
λη εβδομάδα πρόκειμένου να 
καιταρτιστεί1 σε σώμα.

ΜΕΣΑ ΣΤΟ 1983

Η ΤΟΠΙΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ

ΣΤΙΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΑΘΗΝΑ 22 (ΑΠΕ)—
Μέσα στο 1983 θα εφαρμο 

στεί η διάταξη του Ν. 1235 
που προλέπει στη συμμετοχή 
της Τοπικής Αυτοδιοίκησης 
στα όργανα διοικήσεων όλων 
των μη κοινωνικοποιημένων δη 
μοσίων οργανισμών. Αυτό δή 
λωσε σήμερα ο υπουργός Εσω 
τερικών Γιώργος Γεννηματάς 
προσθέτοντας ότι μέσα στην 
προσεχή εβδομάδα θα έχει ολο 
κληρωθεί το σχέδιο για τον με 
ταβαπικό νόμο της Τοπικής Αυ 
τοδιοίκησης.

Ο κ. Γεννηματάς είπε ότι η 
Τοπική υποδιοίκηση θα λάβει 
αποφασιστικό ρόλο σε όλα τα 
όργανα που θα θεσμοθετηθούν 
με βάση το νόμο περί κοινωνι 
κοποιήσεων.

κών θέσεων για το Μεσαναταλι 
κό

Τρ πρακτορείο προέβλεψε ως 
τόσο ότι η Αθήνα δεν πρόκειται 
να ανταλλάξει πρέσβεις με το 
Ισραήλ κατά την διάρκεια της 
εξάμηνης Θητείας της στην 
προεδρία.

Αραβικές διπλωματικές πη 
ές επισημαίνουν ότι η φιλοαρα 
δική στάση της Ελλάδας μπορεί 
να προκαλέσει διαμάχη στα 
πλαίσια της ΕΟΚ.

Οι ίδιες πηγές πιστεύουν ό 
τι η Ελλάδα δεν πρόκειται ινα 
προβάλει βέτο στην επανάληψη 
των οικονομικών σχέσεων ΕΟΚ 
και Ισραήλ, αλλά τονίζουν ότι 
η Αβήνα καθυστερεί ακόμα την 
πλήρη διπλωματική αναγνώριση 
του Ισραήλ παρά την έκκληση 
του Ευρωπαϊκού κοινοβουλίου 
να πράξει κάτι τέτοιο.

του αυτού εθίμου, μετά το τελε 
τουργικό άνοιγμα του Κλήδο­
να, και την διανομή των μελε 
τημένων μήλων, θα επακολιου· 
θήσει ένα καθαρά Κρητικό γλέ 
ντι με τα καλύτερα δοξάρια 
της Κρήτης, που προσκάλεσε ο 
Σύλλογος, όπως (αλφαβητικώς) 
ο Μανουράς, ο Μουντάκης, ο 
Σηφογιωργάκης, ο Σκορδαλός, 
ο Αβυσσηνός με το βιολί του, 
εκτός από τον τακτικό λυράρη 
του κέντρου τον Στέλιο Βασι 
λάκη.

★
Η «ΑΡΕΤΟΥΣΑ» διαθέτει ό 

πως ξέρομε τεράστιο χώρο, και 
νούργια επίπλωση κουζίνα και 
καλή οργάνωση για την ταχεία 
εξυπηρέτηση του κοινού, εκτός 
φυσικά και το ανάλογο για τέ 
τοιου είδους εκδηλώσεις φυσι 
κου ντεκόρ'. Οι τιμές του φαγη 
τού βάσει του τιμοκαταλόγου 
και η επιλογή ελεύθερη. Φαγο 
πότι δηλαδή και γλέντι κατά 
ιβούλησιν...

★
ΒΑΡΥ ΤΙΜΗΜΑ για τον τε 

χνολογικό μας πολιτισμό πλη 
ρώνει ο άνθρωπος. Δεν είναι μό 
νο τα καυσαέρια, το νέφος, οι 
καμινάδες, η ρύπανση της ατμό 
σφαίρας, τα λήμματα και τα 
σκουπίδια που μολύνουν και αυ 
τοαναφλέγονται πυρπολώντας 
δάση και καλλιεργημένες εκτά 
σεις, αλλά και ο καθολικός ρύ 
πος της θάλασσας. Δεν υπάρχει 
ακτή, δεν υπάρχει αμμου­
διά, δεν υπάρχει πέτρα 
καθαρή και μέρος παρα­
θαλάσσιο να κάνεις το μπάνιο 
σου και να ξαπλώσεις ύστερα 
στην άμμο. Σκουπίδια σωρούς 
ή σκόρπια συναντάς όπου και 
να πάς λές και σ' εκδικείται η 
φύση και σε καταδιώκει που 
την εγκατέλειψες. Μια μέρα ο 
κόσμος θα πεθάνει όχι από σει 
σμούς, λιμούς, λοιμούς, κατα 
ποντισμούς ή πολέμους, αλλά 
πνιγμένος σε ολκεανούς σκουπι 
διών.... Οποίον οικτρόν τέλος...

Κωστής Φραγκούλης
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ

θερμώς ευχαριστώ τον Σύλλο 
γον Αιμοδοσίας της ΔΕΗ «Ο Ε- 
νσερίτης» του κλιμακίου συντη 
ρήσεως γραμμών μεταφοράς 
Κρήτης που με τόσην προθυμί­
αν και αγάπην μου προσέφεραν 
πσλλάς φιάλας αίματος κατά την 
πρόσφατον σοβαρόν γαστρορα 
γίαν μου.

Προς τούτοις ευχαριστώ και 
το άριστόν επιστημονικόν και 
βοηθητικόν προσωπικόν του Ιπ 
ποκράτειου θεραπευτηρίου Ηρα
κλείου το οποίον συνέβαλεν 
την διάσωσίν μου.

Ο ευχαριστών 
Μανώλης Πολιτάκης

εις

ΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ

Γνωστοπριείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Κοζης Νικόλαος του Αθανα 
σίου και της Ελένης - Άννας το 
γένος Κολογριδάκη που γεννήθη 
κε και κατοικεί στο Ηράκλειο και 
η Δελάκη Ελένη του Στυλιανού 
και της Γεωργίας το γένος Μελά 
μπιανάκη που γεννήθηκε και κα 
τοικεί στις Σταβγιες Μονοφατσί 
ου μέλλουν να έλθουν σε γάμο 
που θα γίνει στο Ηράκλείιο.

ΑΣΤΟΡΙΑ
Ο εκτελεστής της ΣΙΑ
ΑΠΟΛΛΟΜ
Οι κυνηγοί των άγριων 
πολεμιστών
ΑΜΟΡΕ
Μπρους Λέι η συμμορία του 
χρυσού δράκου
ΑΙΓΛΗ
Ζόμποι εναντίον Φραγκεστάιν
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Ο μπατίρης εραστής 

ΗΡΟΔΟΤΟΣ 
θανάσιμα κτυπήματα του καρχα 
ρία
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Ο μεγάλος ξανθός
ΚΡΟΝΟΣ 2 ί'r
Νέρων και Ποπαία
ΟΡΦΒΥΪ
ερωτικό είδωλο
ΟΛΥΜΠΙΑ
Σπέτερς
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ

Καλλίπολη 1915
ΠΑΛΛΑΣ
Η βρώμικη μηχανή του επιθεω­
ρητή Στάρκυ

OR. ΣΤΑΥΡΟΣ Γ. 
ΜΑΚΡΙΔΑΚΗΣ

Χειρουργός - Ουρολόγος 
Αριστούχος διδάκτορας Πάνε 
πιστημίου Αθηνών.

Νέα Διεύθυνση Ιατρείου 
Χαριλάου Τρικούπη και Αθη 
νάς 1 (γονία). Ο δρόμος που 
ήταν ο κινημ. «ΣΤΑΥΡΩΤΗ». 
Τηλ. 220848—28389»—761202

Ανοικτά όλο το 24α>ρο 
Διακάκη Ευαγγ. οο. Καρτερού 
Χατζιδάκη Πόπη οδ. 1770 
Ανοικτό από 08.00—22.00 
Αποστολώκη Μαρία ο6. Έιβάνς 
Ανοικτά από 08.00—20.00 
Σ.Φ. Μπατάκη—Ροιχτσου Πλ. 
Δασκαλογιάννη
Κιουλμπαξιώιτου Άννα Α. Κν<; 
Διημερεύουσες και διανυκτερεύ
ουσίες κλινικές ΙΚΑ. 
Ευαγγελισμός 
Άγ. Γεώργιος 
Ιτρεοκράτειο 
Άγ. Γεώργιος 
Ιπποκράτειο 
Άγ. Χαράλαμπος 
Μαρκάκη

Παθ)κά 
Χβιρ)ικά
Ορθ)κά

Καρδ)κά
Ουρ)κά

Νευρικά
Οφθ)κά

ΛΙΗΜΕΡΕΥΟΝΤΑ 
ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Μάν. Μπόιιγαδάικης Λ. Γ. 
πανδρέου

Πα

Πάπαδάκης—Χάμαλάκης Γιόφυ 
ρο

ΛΙΗΜΕΡΕΥΟΝΤΑ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΝΤΑ 

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ
Εμμ. Καραπιδάκης Λ. 62 Μαβ 
τύρων
Παν. Μωραί’της Λ. Ικάρου 
Βασ. Γιαννούδης Λ. Ικάρου

X. ΜΗΝΑΣ ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.
ΣΟΥΠΕΡ ΜΑΡΚΕΤ

Οι τυχεροί των Δώρων τη< κλήρωσης 21-6-83.
Στην κλήρωση που έγινε στο Κατάστημα της Αλικαρνασ 

σού τα πλούσια δώρα κέρδισαν οι παρακάτω τυχεροί:
1) Γούνα βιζόν αξίας 90.000 δρχ. ο αριθμός 2428, Σό­

γιας Γιάννης θερίσσου 38 τηλ. 286023.
2) Σετ τραπέζι καρέκλα εξοχής ο αριθμός 2357 Κοτσκρά 

κης Γεώργιος τηλ. 243034.
3) Χύτρα ταχύτητας ο αριθμός 3142 Μαυρίδης Γεώργιος 

τηλ. 233624.
4) Τοστιέρα ο αριθ. 1661, Ζωγραφάκη Ελευθερία, Πέρι 

βόλια Ρέθυμνο τηλ. 29562.
5) Μπαλάκι από μπαμπού, ο αριθ. 7890, Ψαρού Ρίτσα. 

τηλ. 286164.
6) Βάρκα φουσκωτή ό αριθμ. 6873, Κρισινάκη Στασού 

λα, Ηροδότου 8 τηλ. 281985.
7) Ομπρέλλα θαλάσσης ο αριθ. 4104, Σταματίου Μαρία 

τηλ. 243026.
8) Κούκλα που μιλάει και περπατάει, ο αριθ. 1779, Τρι- 

κάκης Μιχάλης, Ρέθυμνο, τηλ. 22327.
9) Στρώμα θαλάσσης ο αριθ. 6427, Μαράκης Μενέλαος, 

τηλ. 242030.
10) Στους παρευρισκομένους εικληρώθησαν πολλά πλού­

σια δώρα.
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Μελ Γκίμπσον — Μαρκ Λη 

Μια υπερπαραγωγή του Ρόπερτ Στίγκγουντ

^Μ·Κ9·Α 
Ο ΕΚΤΕΛΕΣΤΗΣ ΤΗΣ ΣΙΑ 

Κλαούντια Καρντινάλε

«ΠΑΛΛΑΣ»
Αρχιμήδους 3 Τηλ. 243459 
(Πίσω απ’ το Καπετανόκειο) 

Η ΒΡΩΜΙΚΗ ΜΗΧΑΝΗ ΤΟΥ ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΗ
ΣΤΑΡΚΥ

Το αποκορύφωμα της περιπέτειας με τον Μπαρτ Ρε'υ'νόλντς

«ΗΡΟΔΟΤΟΣ»
Αλικαρνασσός — Τηλ. 288630

ΘΑΝΑΣΙΜΑ ΚΤΥΠΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΚΑΡΧΑΡΙΑ
θαλασσινή περιπέτεια που μαγεύει και γοητεύει.

£ «ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 223398

Μια θανάσιμη αναμέτριση γιγάντων
ΟΙ ΚΥΝΗΓΟΙ ΤΩΝ ΑΓΡΙΩΝ 

ΠΟΛΕΜΙΣΤΩΝ
.· «ΟΡΦΕΑΣ»

ΕΡΩΤΙΚΟ ΕΙΔΩΛΟ
Λάστηρώς Ακατόλληλ*

« ΓΑΛΑΞΙΑΣ » 
Τηλ. 234-272 

Μια μεγάλη κωμωδία αξιώσεων 
Ο ΜΕΓΑΛΟΣ ΞΑΝΘΟΣ 

Με τον διάσημο κωμικό Πιέρ Ρισαρ

θερινός, θερίσσου - Ακαδημίας γωνία — Τηλ. 286818 
ΖΟΜΠΟΙ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΦΡΑΓΚΕΣΤΑΊ'Ν 

Εγχρωμο

«ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ»
ΣΤΑΣΗ ΜΑΡΙΝΑΚΗ ΤΗΛ. 224973

Απένταρος - κεφάτος, καταπληκτικός ο Ανδριάνο Τσελεν- 
τάνο στην ταινία:

Ο ΜΠΑΤΙΡΗΣ ΕΡΑΣΤΗΣ

«ΚΡΟΝΟΣ» 
Νηρέως 14 Τηλ. 283075 
ΝΕΡΩΝ ΚΑΙ ΠΟΠΑΙΑ 

Η ταινία ντοκουμέντο του ξεπεσμού της Ρωμ. Αυτοκρ)ρίας

TsaettH:! · -'^Ιί'
«ΑΜΟΡΕ»

Ν. Αλικαρνασσός Τηλ. 223390
ΜΠΡΟΥΣ ΛΕ Γ Η ΣΥΜΜΟΡΙΑ ΤΟΥ ΧΡΥΣΟΥ 

ΔΡΑΚΟΥ
Πρωταγωνιστής ο διάσημος καράτε μαν, Μπρους Αέι

; * (
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ΑΠΑΝΤΑ I ΚΟΝΔΥΛΑΚΗ

01 ΣΤΕΝΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΟΙΣΟΦΑΓΟΥ
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«Μηιβ» καιρός κυ 
σας βρίσκε

στένωσι 
οπτό τό 

ή σιτέΡω

—ΕΙΝΑΙ ττολύς 
ρΐίια ιμαυ πού ήκάριη
ται σ αυτή τήν καηταστασι;
—Πολλοί μήνες γιατρέ. Αρχι 

σε μέ τό νά παραπονειταιδτι ώ 
ρισμένες τροφές «δέν κατέβαι 
ναν». Επειδή ή δρεξί της ήταν 
πολύ καλή τήν μάλωνα λόγον 
τας δτι αυτό συνέβαινε επειδή 
έτρωγε πολύ μεγάλες μπουκιές 
Αλλά πίροκεμμένου γιά σούπες 
κΐαί γιά πουρέποπέ δέν δακιίμα 
ζε τήνπαραμιιίκιάή δυσκολία.

—^Οπωσδήίποτε δλες αυτές οί 
δυσκολίες πού παρουσίαζε

τβλιικώς νά έπιφέρη 
τοΰ οισοφάγου έπάνω 
σημείο πού βρίσκεται

|||Ρ··*==-3ΜΗ,

EPT 1
6.00 Φρεν Μπασέ
6.05 ΧάΤντι
6.30 Ειδήσεις
6.40 Η Κύπρος κοντά μας
7.00 Μουσικές στιγμές
7.20 Εικαστικά
7.50 Το πολύπλευρο
8.35 Μπένυ Χιλ
9.00 Ειδήσεις
9.30 Μπαλέτα του 20ου αιώνα 

1Ί .30 Τα σύνορα της φαντασίας 
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.30 Πού είναι η μαργαρίτα
6.00 Ειδήσεις
6.30 Ελλάδα και θάλασσα
6.45 Ντοκυμανταίρ
7.00 Στους δύο τρίτος 

δεν. χωρεί
7.30 Ντοκυμανταίρ
8.00 Ενημέρωση Αγροτών

>10.00 Ο νόθος
11.00 ΕκΧεκτές σειρές
12.00 Ειδήσεις

στήν 
δτι ή 
οτ ι ή 
στενή

κατοίπιαστ άιτοδει κνύεώαι 
άκτινογραφια άπεκάλυψε 
οισιοφαγιιέή δίοδος είναι 
μ'έ άττοτέλεσιμα νά μην

«·ημοι« “ΠΑΤΡΙΣ,, 
UIMTMIA · ΛΙ<ν·νμ«|« 
AACZ. MYKOHIATM1 

ΜΑς Ata»v

μ»·ΗΤΑΜ«Η·« ΤνηοΓΜ·(Ι·Υ
, <ΜΜ. ΜΑΓΗΠΛΗ* 

«ΑΟ« ««ΑΙΚΤΟΥ 1»
■ ΝΡΛΚΛβΙΟΗ · ΚΡΗΤΝ<

ειιναιι δυνατόν νά τήν διαβοΰν 
σϊ στερεές τροφές. Εξ άλλου 
ή άπ ευθείας έξετάσις μέκαθε 
τήρα έδειξε οτι ή δίοδος αυτή 
παίρΙουισίίάζεταιΐ! ΰπό ομ,φρήν ί 

ινώδους ύπολεύκου δακτυίΧΪΙόυ 
πραγμα πού έπιβεδαιωνει τήν 
διάγνωσι
—Καί άπό τί μπορεί νά πιρο 

έρχεται κόιτι τέτοιο γιατρέ;
—'Προσπαθήστε m θυμηθητε. 

Η κόρη «τας δέν έτυχε ποτέ νά 
κατοστιή από ατύχημα κανένα 
καυστιικό ΰγΙρό;

—Α βέβαιά γιατρέ, τώρα πού 
μο(ΰ τό λέτε, θυμήθηκα οτι πέ 
ρυσι είχε καταπιιη διάλυμα Μου 
στικης σόδας. Μιά γειτόνισσα 
μοιυ είπε δτι σέ παρόμοια περί 
πτώση έπρεπε νά τής δωσω 
νά πιή άραιωμένο ξύδι. Καί 
πραγματικά αυτό έκανα.

—ιΚάνίατε πολύ καλά Υστερα 
ΜΜΜΟΒΒΒΗΗΜΜ·······»'^

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 25 Ιουνίου 1983 εις τον Ι.Ν. Αγίας Τριά 

δος Βασιλικών Ανωγείων Καινούργιου, τελούμε 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης 
μας συζύγου, μητρός και αδελφής

ΕΛΕΝΗΣ ΕΜΜ. ΣΠΥΡΙΔΑΚΗ 
και παρακαλούμε όσους επιθυμούν να παραστούν.

Οικογένειαι:
Εμμ. Σπυριδάκη — Ανδρέα Χυντηράκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 26-6-83 και ώρα 8,30 π.μ. εις τον 

Ι.Ν. Μεταμορφώσεως Σωτήρος του χωριού Ευαγγελισμός 
Πεδιάδας ετήσιον μνημόσυνον υπέρ αναπαύσεως της ψυ­
χής του αγαπημένου μας συζύγου

όμως δέν καλέσετε κάνένα για 
τρό;

—Θέλησα νά καλέσω έπειδή 
ή μικρή ήταν πολύ χλωμή καί 
ή καρδιά της χτυπούσε πολύ 
δυνατά Αλλά στήν έξοίχή δέν 
έχουιμε τηλέφωνο καί χρειαστη 
κε νά περιμένω τήν επιστροφή 
τού συζύγου μου Οταν εκείνος 
γύρισε ή μικρή ήταν καλλίτερα 
Παραπονέβηικε μερικές μέρες δ 
τι δοκίμαζε δυσκολίες στήν κσ 
τάποσι καί υστέρα τίποτ^ Ο 
ταν τής παρουσιάστηκαν αυτές 
οί καινούργιες ενοχλήσεις ούτε 
σκέφτηκα κάν δτι τόπαλιό έ 
κείνο κάψιμο μπορούσε νάειναι 
τό αιτιιο τοιυς.

—Κι όμως αυτό ήταν τό αι 
τιο. Τά έγκαύματατοϋ οισοφά 
γαυ άφίνουιν συχνά ουλές οι ό 
ποιες προκαλοΰν μιά προοδευτι 
κή στένωσι Ο άσθενής δένμπο 
ρει νά καταπιή στερεες τρο 
ψες άρχιικώς καί άργότερα ή 
άδιέναμία ατακπόσεως έπεκτεί 
νεταΐι καί στις κρεμοειδεις τρο 
φές Μπορεί η κατάστασις νά 
φτάση τέτοιο προχωρημένο 
σημείο ώστε ό άσθενής νά μήν 
μπορη νά καταπιή ούτε, μ ιό 
ταγόνα νερού Φυσικά υποφέρει 
άπό εμετούς δπως άλλωστε μου 
είπατε δτι συμβαίνει μέ τήν 
κόρη σας.

—Πραγματικά καί ή κόρη 
μου υποφέρει άπό συχνούς έμε 
τους Αλλά έκεινο πού δυσκολεύ 
εται νά καταλάβω είναι πώς συ 
βάίΐνειι κάτι πείτοιοΙ, Πώξ 6η 
λαδή γίνεται καί άνεβαίνουν 
οί τροφές άπό τό στομάχι έφ 
δσον κατ άρίχήν δέν μπορούν 
νά φβάσίσυν στό στομάχι άφοΰ 
ή οισοφαγική δίοδος είναι φρα 
γμένη άπό τηινστένωσι πού προ 
καλούν οι αυλές δπως είπατε.
—Εδώ κάνετε ένα μικρό λά 

θος πού είναι «αϊτό αίτιο τής 
δημιουργίας τής άποριας σας. 
Βλέπετε οί έμετοι δέν έχουν ως 
περιεχόμενο τροφές πού άνεβαί 
νουν άπό τό στομάχι για τόν 
απλούστατο λόγο δτΐι δπως ει 
παιε έξ αιτίας τής στενώσεις 
τού οισοφάγου οι τροφές δέν 
μπορούν νά κοπέβουν στό στο 
μάχι.

σις σχηματίζεται στόν οιισοφά 
γο ένας θύλακας Μέσα στόν θύ 
λακα αυτόν λοιπόν συσωρεύον 
ται τροφές πού δέν μποιροΰν νά 
περάσουν γιά νά κατέοουν στό 
στομάχι. Καί αυτές ακριβώς 
□ ί συσσωρευμένες στόν θύλακα 
τροφές ειναιι εκείνες πού άπο 
τελούν κάποια στιγμή τό περί 
εχόμβνο ταΰ εμέ-του πού άποβάλ 
λεται>,
—Αυτή ή στένωσις του οιισο 

φάγου γιατρέ προκαλειται πάν 
τα άπό δυστυχήματα ύποθέτω.
—Οχι κυρία μου. Δέν οφείλε 

ται πάντα σέ δυστηχύμια δηλα 
δη σέ τυχαία κατάποσι καυστι 
κοΰ υγρού ή στένωσις τοΰοισο 
φάγου. Υπάρχουν καί πεφιιπ 
τώσεις κατά τίς όποιες οφείλε 
ται σέ συγγενή διαμαρτυρία.
—Δηλαδή;
—Δηλαδή σέ μιά άνατοίμική 

παραμόρφωσι πού ύφίσταται 
κατά τήν γέννησή τοΰ παιδιίοΰ 
ήδη. Υπάρχουν περιπτώσεις κα 
τά τίς όποιες έρχονται στόν 
κόσιμό παιδιά στά όποια λει 
πει ενα τμήιμα τοΰ οισοφάγου 
καί άλλα στά όποια ό οισοφά 
γος λείπει τελείως. Τά παιδιά 
αυτά ιμέχίρι πρό όλίγωΐν ετών 
ήταν άδύνατον νά ζήσουν. Αλ 
λά σήμερα χάρις στις προό 
δους της χειρουργικής γίνεται 
δυνατή ή διάσωσι τους μέ τήν 
πίροΰπόθεσ ι φυσικά δτι ή έπέ
μβασις θά γίνη 
τες ήμερες τής 
διού.
—Καί γιά τήν

άπά 
ζωής

κό^η

® ί 
« «

Μία μεγαλειώδη έκδοση για τα 120 χρόνια από τη γέν­
νηση του Μεγάλου Κρητικού Συγγραφέα.

Για πρώτη φορά συγκεντρώθηκε ολόκληρο το έρ- 
γον του I. Κονδυλάκη και εκδίδετε σε 6 πολυτελείςτό- 
μους, με επιμέλεια και παρουσίαση του γνωστού Κρη 
τικού Λογοτέχνη ΓΙΩΡΓΗ ΠΙΚΡΟΥ.

Για λίγες ημέρες θα είναι στο Ηράκλειο αντιπρόσω­
πός μας (κ. Χρηστάκης Απόστολος, τηλ. 281071 εσωτ. 
214) ώρες 7—9 π.μ. και 2—4 μ.μ. με ένα τηλεφώνημά 
σας θα σας επισκεφθεί να σας επιδ&ϊξει το έργο, η παρά 
δωση γίνεται αυθημερόν.

Με κάθε αγορά σας επιφυλάσσομε μιά έκπληξη.

ΣΥΝΑΥΛΙΑ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ

τίς 
τοΰ

μου

ττρω 
τται

άντι

ΣΤΗΝ «ΟΑΣΗ»
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 24 ΙΟΥΝΗ — 9 μ.μ. 
ΠΑΙΖΟΥΝ ΚΑΙ ΤΡΑΓΟΥΔΟΥΝ:

—Μά τότε άπτό πού πράερχον 
ται όσα βγαΐίνουΐν ιιέτόνέμετό;
—Οταν συιμιβή νά πάθη εγκαυ 

μα ό οισοφάγος καί μετά τό 
έγκαυμα σχηίματιστη ουλή πού 
με τόν όγκο της θά κατάληξη

μετωπίζετε επίσης μία χειρου 
ργικ.ή έπέμβασι;
—Οχι άμέσως Σ αυτήν ή κα 

τάστοίσις δεν ειναιι έπείγουσα 
Εψ όσον ή στένωσις δέν είναι 
ό^όμη πολύ πρσχ'ωοημέν,η βίά 
δοκιμάσουμε κατ άρχήν μιά θε 
ραπεια πού μπορεί νάτήν γλυ 
τώση άπό τήν έγχείρησι.

—Καί πως θά γίνει αυτό; 
Υπάρχουν φάρμακα πού διενρύ 
νουν;

—Φάρμακα δχι. Η μέθοδος ει 
ναι καθάρώς μηχανική Καί συ 
νίσταται στήν εισαγωγή οπόν 
οισοφότγο σωλήνων προοδεύει 
κώς μεγαλύτερης διαμέτρου καί 
προωρισιμένων νά διευρύνουν 6α
θμηδον 
ψόγου.
—©ά 

δυνηρό,

τήν διάμετρο τοΰ οισο

ιτρέΐιτει νά είναι κάτι ό 
φαντάζρμαιι.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Γ. ΑΝΔΡΕΑΔΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Η σύζυγος: Μαρία.

Τον αγαπημένο μας σύζυγο1, πατέρα και παππού 
ΓΡΗΓΟΡΙΟ ΕΜΜ. ΜΠΡΙΝΤΑΛΟ

Ετών 84
κηδεύομε σήμερα Πέμπτη 23-6-83 στις 10 π.μ. (οικία Λεωφ. 
θερίσσου). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στην εκκλη 
σία Αγίας Παρασκευής του χωρίου Μονή. Καλούμε συγγε 
νείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη Μπρινταλσυ.
Τα παιδιά: Νίκος και Ελένη Μπρίνταλου, Μανώλης και Βά- 
σω Μπρίνταλου, Ιωάννης και Αρτεμησία Συλαμιανάκη.
Τα εγγόνια — οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Λεωφορείο θα ξεκινήσει από το σπίτι μας Λ. θερίσσου 
(Κατάστημα Σταύρου Τζανή) δια το χωρίο Μονή ώρα 9 π.μ

Μ Ν Η Μ Ο ..IB Υ Η Ο
Τελούμε την Κυριακή 26-6-83 και ώραν 8,30 π.μ. εις 

τον Ι.Ν. Αγίας Τριάδας Μεσοχωριού ετήσιον μνημόσυνον 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πστέρα και παππού

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ Μ. ΠΑΠΑΔΑΚΗ 
Συντ)χου Διδασκάλου 

Η σύζυγος: Ειρήνη.
Τα παιδιά: Φρίξος και Στεφάνιο Παπαδάκη, Μιχάλης και Ι­
ωάννα Παπαδάκη, Ευθύμιος κσι Σοφία Παπαδάκη.
Τα εγγόνια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 26-6-83 και ώρα 8,30 π.μ. εις 

τον Ι.Ν. Κοιμήσεως της Θεοτόκου του χωριού Μάλια. ετή 
σιον μνημόσυνον υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγάπη 
μένου μας συζύγου, πατέρα και αδελφού

ί
ι- a

&

ΚΩΝ)ΝΟΥ ΜΠΕΡΕΤΑ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Γεωργία Μπερέτα.
Τα παιδιά: Μανόλης, Πελαγία.
Η αδελφή: Μαρία Μπερέτα.
Οι λοιποί συγγενείς.

ROSS DALY: ΛΥΡΑ, ΛΑΟΥΤΟ, ΣΑΖΙ, ΜΑΝΤΟΛΙΝΟ, 
ΡΑΜΠΑΜΠΑ

ΒΑΣΙΛΗΣ ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ: ΜΑΝΤΟΛΙΝΟ, ΤΡΑΓΟΥΔΙ 
ΝΙΚΗΦΟΡΟΣ ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ: ΛΥΡΑ, ΤΡΑΓΟΥΔΙ 
ΜΙΧΑΛΗΣ ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ: ΛΑΟΥΤΟ, ΜΑΝΤΟΛΙΝΟ, ΣΑΖΙ 
ΑΝΤΩΝΗΣ ΚΑΤΣΙΛΑΚΗΣ: ΛΥΡΑ, ΤΡΑΓΟΥΔΙ 
ΑΧΙΛΛΕΑΣ ΠΕΡΣΙΔΗΣ: ΟΥΤΙ, ΚΙΘΑΡΑ 
ΣΠΥΡΙΔΟΥΛΑ ΤΟΥΤΟΥΔΑΚΗ: ΤΡΑΓΟΥΔΙ 
ΦΟΕΒΗ ΝΙΟΤΑΚΗ: ΤΡΑΓΟΥΔΙ 
ΜΠΑΜΠΗΣ ΔΟΥΛΓΕΡΑΚΗΣ: ΚΙΘΑΡΑ
ΜΑΝΟΛΗΣ ΦΑΡΑΓΚΟΥΛΙΤΑΚΗΣ: ΑΣΚΟΜΑΝΤΟΥΡΑ, ΣΦΥ 

ΡΟΧΑΜΠΙΟΛΟ
ΓΙΩΡΓΟΣ ΛΑΓΚΑΔΙΝΟΣ: ΤΟΥΜΠΕΛΕΚΙ, ΝΤΑΟΥΛΙ, 

ΜΠΕΝΤΙΡ

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ I

Το Εκκλησιαστικό Συμβού­
λιο Τυλίσσου ευχαριστεί θειρ 
μώς τους κ.<κ. 1) Κων)νο Β. 
Βογιατζάκη ιατρό δια την εκ 
20.000 δρχ. δωρεάν αυτού υπέρ 
της Ευαγγελίστριας Τυλίχτου 
εις μνήμην του αδελφού του κα 
θηγητού Εμμ. Βογιατζάκη. 2) 
Ιωάννη Βογιατζάκη δια την εκ 
δρχ. 10.000 δωρεάν αυτού υπέρ 
του ιδίου σκοπού. 3) Γεώργιο 
και Θεονύμφη Δερμιτζώκη δια 
την εκ δρχ. 10.000 δωρεάν των 
και 4) Ευάγγελο Αίστυρακάκη 
δια την εκ δρχ. 2000 δωρεάν 
αυτοί» υπέρ του ιδίου σκοπού. 
Το Εκκλ. Συμβούλιο Τυλίσσου

—Οδυνηρό δχ>ι Απλώς ένοχλη 
τικό.
—Καί άν δεν έπετύχη ή θε 

ρσπεία.
—Τότε θά προσφύγουμτ στην 

χειρουργική έπίέμιβοισι με τήν < 
όπισια θά άφαιρεθή τό στενό 
μέρος τοΰ οισοφάγου.

—Καί πώς είναι δυνατή ή 
άφοήριεσις ΐνός ,κιοιμματιού; ι

—Άν τό κομιμάτι ειναιμικρό 
ή στένωσις δέν παρουσιάζει δυ 
σκολίες. Διαφορετικά άντικα&ί 
οιταται μέ ένα μόσχευμα πού 
λαμβάνεται συνήθως άπό τάπα 
χύ έντερο Πρόκειται γιά ιμίά 
λεπτή έπέμβασι ιτού θά τήν 
κάνει ειδικευμένος χειρουργό»; 
άλλά πού αποδίδει εξαιρετικά 
καλά άποτελέσιμαιτα.

ΕΚΔΡΟΜΗ
ΣΤΗΝ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟ

; > Η Ενορία της του θεού Σοφίας Ν. Κλαζομενών, διοργα- ί [ 
]> νώνει εκδρομή στην Πελοπόννησο από 17—23 Ιουλίου.
< ί Διαδρομή: Ηράκλειο, Πειραιάς, Κόρινθος, Άργος, Ναύ- J > 
<[ πλιο, Τρίπολη. Διανυκτέρευση. Σπάρτη, Μυστράς, Γύθειο, Ί 

Σπήλαιο Δυρού. Διανυκτέρευση. Καλαμάτα, Ολύμπια, Πύρ- <[
; > γος, Διανυκτέρευση. Αγία Λαύρα, Μ. Σπήλαιο, Καλάβρυτα, ![ 

> Πάτρα, Ρίο - Αντίριο. Διανυκτέρευση. Ναύπακτος, Δελφοί, ]» 
I Λειβαδιά, Θήβα, Πειραιάς.

► Τιμή εισιτηρίου: 10.000 δρχ. κατά άτομο. Στο ποσό αυ-
! τό περιλαμβάνονται τα πάσης φύσεως εισιτήρια, ο ύπνος ]>
; σε ξενοδοχεία Β' και Γ' Κατηγορίας, με πρωί και μεσημε- <!

ριανό φαγητό. < [
? Πληροφορίες: Υπεύθυνος, Ιερέας Γ. Μεντιδάκης, τηλ. <! 
> 230897 και 231719. Αριθμός συμμετοχής περιορισμένος. Δη <[ 
> λώσεις μέχρι 30-6-1983. J>

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Παρασκευή 24 Ιουνίου 1983 στις 8 το πρωί με τη 

συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο της αγαπημένης 
μας μητέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ ΤΖΟΥΒΑΡΑ
θα γίνει μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νεκρό 
ταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Τα παιδιά: Ιερεύς Ιωάννης και Στέλλα Αγγελιδάκη, Κατίνα 
και Μανώλης Μακαρονάκης, Ευαγγελία και Κώστας Χατζή 
δάκης.
Τα αδέλφια: Μαρίκα και Μανώλης Λουλουδάκης, Πόπη και 
Ανδρέας Μανουράς.
Τα εγγόνια — τα ανήψια.

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας μητέρα, αδελφή, γιαγιά και θεία 

ΦΩΤΕΙΝΗ Σ. ΡΟΔΙΤΑΚΗ
Ετών 90

που πέθανε χθες, κηδεύομε σήμερα' Πέμπτη 23 Ιουνίου 1983 
και ώρα 11 π.μ. από το σπίτι μας στο χωριό Σμάρι Πεδιά 
δος και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν 
Τα παιδιά — τ' αδέλφια — τα εγγόνια — τα ανήψια.
Σημ.: Λεωφορείο' αναχωρεί στις 9,30’ από Καινούργια Πόρ 
τα (Καφενείο Φανιουδάκη - Παλιό Πυροσβεστείο).
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Αργυρόκη 9 — Τηλ. 243959

Διεύθυνση:
ΔΟΓΡΑΜΑΤΖΑΚΗΣ 
ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗΣ 
ΣΥΜΕΩΝΙΔΗΣ.

Συνεργάζονται εκλεκτοί Καθηγητές.
Τα μαθήματα αρχίζουν στις 28 Ιουνίου και θα 

λειτουργήσουν:
• Τμήματα ανεξεταστέων όλων των τάξεων

Γυμνασίου και Λυκείου.

• Προπαρασκευαστικά τμήματα Α’ και Β’ τά­
ξεων Λυκείου.

]· · Προπαρασκευαστικά τμήματα, για όλες τις ;► 
δέσμες μαθημάτων, για τις εξετάσεις 1984.

;ί Τμήματα αυστηρά 12μελή. <;
'[ Γισ ψηλούς στόχους, στο «ΣΤΟΧΟ»
![ Πληροφορίες - εγγραφές: Αργυρόκη 9. I» 
Γ Τηλ. 243959 — Ηράκλειο. ;>

ί; F)B «ΚΑΜΗΡΟΣ» |
Το πολυτελές F)B «ΚΑΜΗΡΟΣ» δυναμικότη- 

τας 480 κρεββατιών και 250 Ι.Χ. αυτοκινήτων αρ- ’ I 
ί ί χίζει δρομολόγια στις 26-6-1983 και κάθε Κυρία- 
ί; κή στις 8 το βράδυ από τον Αγ. Νικόλαο για Κάρ- <[ 
? παθο — Ρόδο — Κω—Κάλυμνο — ΛέροκαιΠά- !’ 
ί' τμο.

F)B «VERGINA»
Το γνωστό σας «VERGINA» για Κύπρο και Ισ­

ραήλ από το Ηράκλειο κάθε Παρασκευή στις 11
το πρωί.

F)B «ΛΗΜΝΟΣ»
Κάθε Τετάρτη και Κυριακή για Σαντορίνη — 

Ιο — Νάξο και Πάρο από το Ηράκλειο στις 11 το
πρωί.

Μ A KARAGEORGIS LINES
Καθημερινές αναχωρήσεις από Πάτρα για AN­

CONA (Ιταλίας) και από ANCONA για Πάτρα με 
τα πολυτελή F)B MEDIT. SEA — MEDIT. SKY 
και W. STAR.

Επίσης καθημερινές αναχωρήσεις από Πάτρα 
για BRINDISI και BARI (Ιταλία).

Αναλαμβάνωμε να στείλωμε εισιτήρια φοιτη­
τών στην Ιταλία αυθημερόν.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ
ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
ΑΦΟΙ ΑΡΑΜΠΑΤΖΟΓΛΟΥ

25ης Αυγουστου τηλ. 28.2341 — 28.1242
23.5419 — 23.5423. — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

| ΠΛΑΚΑΚΙΑ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ ΜΑΣ |
Δάπεδα απεριορίστου αντοχής.

Για χώρους υποδοχής και για όλο το σπίτι. Ωραί- ;> 
;> οι χρωματισμοί για λουτρά, κουζίνες, τοίχους και ;Ι

δάπεδα. Για προσόψεις, βεράντες. <
<! Όλα από τα καλύτερα ΕυρωπαΤκά εργοστά- 

σια. Αποκλειστικός εισαγωγεύς. I;
;> Συμβουλευθείτε μας πριν αρχίσετε. ί»
Ι: ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΣ J;
> Κυδωνιάς 12 (πλησίον ΟΤΕ)
5 Τηλ. 243-621 Ώρες Καταστημάτων {

ΑΝΑΨΥΚΤΙΚΑ — ΚΑΒΑ
ΒΑΘΥΠΕΤΡΟΥ

ΚΑΤ' ΟΙΚΟΝ

ΜΑΥΡΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓ
ΣΑΒΒΑΘΙΑΝΩΝ 50

Ηράκλειον. Τηλ. 223202.

Μ
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ΕΧΑΘΗ μοτοποδήλατο RON 
CO ΤΙ 1481 χρώματος πράσινου 
με τσαντάκι πάνω στο νιεπόζι 
το περιέχων διάφορα έγγραφα 
Παρακαλείται όποιος το βρήκε 
ας τηλεφωνήσει στο 242263 
και 285942 και αμοιφθήσεται με 
10.000 δρχ.

(Δ30) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Αγγλικών με 
πείρα και υπευθυνότητα δέχε­
ται ώρες σε φροντιστήρια και 
επίσης ιδιαίτερα μαθήματα (για 
το καλοκαίρι). Τηλ. 282340.

(Δ31) 1—2
Στον παραλιακό Καρτερό 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πραγματικά προ 
νομιακά: 1) Τρία κομμάτια έκα 
στο 4 στρέμματα σε λογική τι 
μή. 2) 6,5 στρέμματα ποταμίδα 
σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφ. Η

ΚΑΤΟΧΟΣ ΠΤΥΧΙΟΥ Ανωτά 
του επιπέδου Γερμανικής γλώσ 
σας και Λογοτεχνίας από Αυ­
στριακό Πανεπιστήμιο παραδί- 
δει μαθήματα Γερμανικών. Πλη 
ροφ. τηλ. 289958.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μίνι σούπερ Μάρ 
κετ. Επίσης 15 μέτρα Γόνδολες

(Δ26) 1—3
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φιλόλογος ανα 
λαμβάνει υπεύθυνα μαθητές Γυ 
μνασίου και Λυκείου για προε­
τοιμασία στα μαθήματα: Αρχαία 
Έκθεση, Λατινικά και Ιστορία. 
Τηλ. 222085 (ώρες 9—<12 π.μ.)

(Δ29) 1—4

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός 
παραδίδει μαθήματα στο σπίτι 
σε μετεξεταστέους. Επίσης προ 
ετοιμάζει μαθητές για την άλ 
λη τάξη. Πληροφ. τηλ. 231976
—223818. 

(Δ24) 1—5

ράκλειο τηλ. 222000 
01-7218692.

(Δ13)

Αθήναι:

1—15

ΜΑΝΙΚΙΟΥΡ
— ΠΑΤΙΚΙΟΥΡ 

κατ’ οίκον, 
κυρία ΕΥΑ.

Τηλ. 234339.
(Δ27) 1—10

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ

Σας γνωρίζομε ότι η Τε­
χνική Κάλυψη Ο.Ε. μετα- 
φέρθηκε στη Λ. Κνωσού 
336 (Πανεπιστήμιο). Το 
νέο μας τηλέφωνο είναι 
το 24.40.77. Ζητούμε συγ 
γνώμη απ' τους πελάτες 
μας για αυτή την αλλαγή 
και τους παρακαλούμε γιο 
οποιαδήποτε βλάβη στο 
εξής να τηλεφωνούν στο 
24.40.77.

Ευχαριστούμε

ΟΙ Απόφοιτοι του «ΠΑΓ- 
ΚΡΗΤΙΟΥ» που επιθυ­
μούν να γνωριστούν με­
ταξύ τους, ας τηλεφωνή­
σουν στο τηλ. 236813. Ω­
ρες: από 4 μ.μ. — 9 μ.μ.

(Δ28) 1—4

ΠΙΕΣΟΕΜΤΡΑ
Για να μετράτε μόνοι 
τη ν πίεση σας.

ΧΑΛΑΜΠΑΛΑΚΗΣ 
Κατάστημα Ιατρικών ει­
δών. Βιάννου 3 Πλ. Κο 
ρνάρου δίπλα από το 
Ταχ. Ταμιευτήριο. Τηλ. 
242327.

ΑΝΟΙΞΑΜΕ
Μάνδρα οικοδομικών υ 
λικών και διαθέτομε πά 
σης φύσεως οικοδομικά 
υλικά. Τέρμα Θερίσσου 
κάτω από την ΔΕΗ πριν 
αιίό την γέφυρα Αγίου I 
ωάννου Χωστού αριστε 
ρά. Κων)νος I. Σπιθάκης

(Δ21) 1—6

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φΰ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμούς, Επαγγελματι 
κά. Οικογενειακά, Διαζύ­
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, ma 
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχεκικών μονάδων. Τηλ. 
221907 και 235279.

ΠΡΟΣΟΧΗ

Γίνονται επιδιορθώσεις 
ενδυμάτων ανδρικών και 
γυναικείων. Στοά Σιδερά- 
κη, έναντι Κτηματικής 
Τράπεζας. Τηλ. 285905.

(Δ20) 1—4

ΓΙΑ ΑΡΙΣΤΟΥΧΟΥΣ και κα 
λούς μαθητές παραδίδονται ειδι 
κά μαθήματα το καλοκαίρι. Τη 
λέφ. 221953—289709.

(Δ22) 1—11
ΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΟΣ ΨΥΧΟΛΟ- 
ΓΟΣ Ελβετικού Πανεπιστημίου 
αναλαμβάνει την εκπαίδευση 
ειδικών παιδιών. Πληροφ. τηλ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Α και Β’ ό 
ροφος εμβαδόν 50 τ.μ. ο καθέ 
νας σε κεντρικό σημείο της πό 
λεως απόσταση 100 περίπου μέ
τρα από 
ληλο για 
Πληροφ.

(Ε701)

το ΜεΤντάνι. 
επαγγελματική 
τηλ. 284334.

Κατάλ 
στέγη

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο
1—3 

ισόγει

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι ανώ- 
γειο Λ. 62 Μαρτύρων 81 100
τ.μ. με βοηθ. χώρους τηλ. 280 
125 και 284218'

(Ε686) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο 
διαμέρισμα 1 1)2 δωματίου με 
κουζίνα λουτρό θέρμανση. Πλη

ΠΩΛΗΣΕΙΣ

και 15 καλάθια και 
.και μια κατάψυξη 2 
Πληροφ. τηλ. 241895.

(Π272)

καρότσια 
μέτρων.

1—5

289958.
(Δ25) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ε

α καταστήματα πολυτελούς κα 
τασκευής (.μαρμάρινο δάπεδο, 
ατομικό καλοριφέρ, τουαλέττα) 
40 τ.μ. με ίσου εμ|1αδού υπό 
γειο, στην οδό Ιδομενέως στη 
γωνιακή πολυκατοικία Ιδομενέ 
ως και Επιμενίδου. Πληροφ.

ροφ. τηλ. 283479. 
(Ε695) 1—10

νός δωματίου πλήρες, 
Τηλ 230480 230846.

(Ε692)

ΕΝΟΙΚΙΑΟΝΤΑΙ στην

καλό.

1—5 
παραλί

στο Τουριστικό Γραφείο 
ΤΑ Α.Ε. στο ίδιο κτίριο. 
243811.

(Ε702)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο

ΚΡΕ 
Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
πολυτελούς κατασκευής στην 
περιοχή Θερίσου, πριν από το 
Μηχανολογικό και 100 μέτρα 
από την Χανιόπορτα. Πληροφ. 
τηλ 286754 κυρίως μεσημβρινές 
και βραδυνές ώρες.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο PONY 
αγροτικό 1979. Τιμή δραχμές 
150.000 Πληροφ. τηλ. 280049 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγελματική στέ 
γη συνολικού εμβαδού 40 τ.μ. 
κεντρικό νεόκτιστο και διαμέ 
ρισμα 3άρι. Πληροφ. τηλ. 223

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 2, 
3, 4 δωματίων, νεόδμητα, πολύ 
τελούς κατασκευής πλησίον Γυ 
μνασίου Θερίσσου. Πληροφ. 
και επισκέψεις εις το διαμέρι 
σμα του ιδιοκτήτου Χαρκιολά

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τζιπ αμερικάνικο 
σε άριστη κατάσταση, οικονομι 
κότατο σε καύσιμα. Ελεγχος 
δεκτός. Γίνονται ευκολίες. Πλη 
ροφ. τηλ. 280204, 231125.

(Π201) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 200 τ.μ 
το κάθε ένα ανεξάρτητα μέσα 
στηνζώνη σχεδίου πόλεοις, κα 

λή περιοχή και πολύ καλή τι 
μή. Τηλ. 286471.

(Π170) 1—10

096 από 09.00—14.00 
(Π271)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
γάκι HONDA ΤΝ 360
χανή OPEL CADET

1—3 
φορτη 
με μη

κη στην πολυκατοικία της 
Στεργιογιόννη και ΕΟΚ.

(Π270)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μπουτίκ στις

οδού

1—3
Μόί

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ προνομιούχα οι 
κόπεδα στον Άνω Μασταμπά. 
Γίνονται και ευκολίες πληρω­
μής. Πληροω. τηλ. 233438.

α του Πόρου δύο ισόγεια κατα 
στήματα πολυτελούς κατασκευ 
ής με πατάρια και κεντρ. θέρ 
μανση κατάλληλα για εμπορι­
κές επιχειρήσεις, Συνεταιρι­
σμούς, Αντιπροσο>πείες, Δημοσ. 
Υπηρεσίες κλπ με, ή χωρίς πρό 
σθετσυς αποθηκευτικούς χώ­
ρους. Πληροφ. τηλ. 233166 10 
—12 π.μ. και 6—8 μ.μ.

(Ε698) 1—5

I
 ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ
Την 1 Ιουλίου αρχίζουν μαθήματα στα τμήματα: ■

— Μεταξεταστέων όλων των τάξεων Γυμνασί- ;

ου — Λυκείου. ;

— Προετοιμασίας όλων των τάξεων. !

— Προετοιμασίας Δεσμών. ί

Όλα τα τμήματα θα είναι ΠΕΝΤΑΜΕΛΗ. ; 
Πληροφορίες - Εγγραφές: ;

Λ. Δημοκρατίας 49 — Τηλ. 242548. ■

ΑΓΓΛΙΚΑ ΙΤΑΛΙΚΑ ΓΑΛΛΙΚΑ
ΠΟΠΗ ΧΡΟΝΑΚΗ

Εγγραφές από 20 Ιουνίου

Μαθήματα από 28 Ιουνίου 
Στυλ. Γιαμαλάκη 15 — (Καμαράκι) 

Ηράκλειο — Τηλ. 225-275.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ

ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ

ΛΙΛΙΚΑ ΚΟΠΑΚΑ
Καγιαμπή 18 — Τηλ. 225-640

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Στις 27 Ιουνίου αρχίζουν καλοκαιρινά τμήματα 

στο Φροντιστήριό μας.
θα λειτουργήσουν:

α) Ειδικά τμήματα Νηπιαγωγείου δια μαθητές 
Δημοτικού.

β) Τμήματα όλων των επιπέδων με μεθοδική και 
αποτελεσματική διδασκαλία, που εγγυάται η 

πολυετής μας πείρα.

ΚΡΗΤΙΚΩΝ Α ΕβΝΙΚΩΝ

οικίας 288-617

με

ΣΧΟΛΗ

4 τηλ:

ΧΟΡΩΝ

<01 ΡΙΖΕΣ 
ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΡΗΤΙΚΑΚΗΖ 

ΛΒΕΡΟΦ & ΣΜΥΡΝΗΣ 33 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΑΛΕΞ.
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 134 ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ — Τηλ. 284584

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, Παρακολουθήσεις 
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχεία·.

θέματα σίκογενειακΛ, βίκον· 
μικά, εμπορικά.

Τηλεμαγνητοφωνήσεις, φωτ· 
γρ αφή σει ς. Πλήρης ήλεκτρβνι- 
Κός έξοπλισμός.

Αναλαμβάνομε υποθέσεις σί 
διεθνή κλίμακα. 'Απόλυτος έχε 
μύθεια. Αμοιβή τελευταία

Τηλ. 241522 — 243269 Πλ. 
Κορνάρου 37 - οδός 1866 (Βαλι 
δέ Τζαμί) Ηράκλειον - Κρήτης.

Κάνομε γνωστό, ότι, 
λειτούργησαν από 1ης Ιουνίου 

νέα τμήματα για αρχαρίους 
από 5 ετών και άνω.

(Αριθμός μαθητών περιορισμένος).

Τηλ. 280-288
Εκ της Σχολής.

SUBARU 600
ΟΠΩΣ ΤΟ ΖΗΤΗΣΑΤΕ

Με το μεγαλύτερο ωφέλιμο εσωτερικό χώρο 
Ισχυρούς και μοντέρνους προφυλακτήρες 
Ταμπλώ μεγάλης λιμουζίνας
Ανακλινόμενα και τα πίσω καθίσματα 
Μεγάλο οικογενειακό πορτ μπαγκάζ
Ζάντα 12άρα
Λάστιχα RADIAL
5 πόρτες

και το μοναδικό στα 600 κ.ε. 
ΔΙΣΚΟΦΡΕΝΑ - ΣΕΡΒΟΦΡΕΝΑ 
σαν τα μεγάλα αυτοκίνητα

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ ΑΝΑΤ. ΚΡΗΤΗΣ
ΦΑΟΥΡΗΣ — ΒΑΣ ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ Ο Ε.

1—10 
διάρι

στην οδ γΜαχαιριώτο.υ 21 πλη 
σίον Παναγίας Σταυροφόρων. 
Τηλ. 220255 από 11—<11 μ.μ.

(Ε709) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ άνετο διαμέ 
ρισμα δύο μεγάλων δωματίων, 
χωλ, κουζίνα, λουτρό Γ' ορό

1—2 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμέρισμα 
τα 2 δωματίων στη βίλλα MA­
RIE κοντά στη θάλασσα πλή 
ρως εξοπλισμένα στη διακλάδω 
ση Γουβών (στάση Ανθόκη­
πος). Ενοικιάζοναι και για λο 
γαριασμό τουριστικών γραφεί­
ων Τηλ. 285235 —281015.

(Ε325)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—20 
κατάστημα

επαγελματικό.
Πληροφ. τηλ.

(Π268)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Τιμή 
220195.

1000 CC
70.000

1—6
κτήματα στο

ρες, εμπόρευμα 82—83 λόγω a 
ναχωρήσεως. Πληροφ. κάθε μέ 
ρα εκτός Κυριακής από 10.00 
—14.00 τηλ. 0892-22332 κυρία

(Π125) 1—15

φου εις περιοχή 
Δια πληροφορίες 
κη Πολ. Μηχ)κό 

(Ε7Ο3)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Ακαδημίας. 
Δ. Καπετανά 
τηλ. 221727 

1—5 
παραθαλάσ-

σιο διαμέρισμα ισόγειο με με 
γάλο ακάλυπτο· χώρο δίπλα 
στο Κουβοχώρι Γούρνες. Τηλ 
221114 -231513 κ. Τάσο Κα 
ραγιά ννη.

(Ε706) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 160 τ. 
μ. γωνιακό με 60 τ.μ. πατάρι 
οδός Μελετίου Μεταξάκη 3 πε 
ριοχή Γιόφυρο. Πληροφ. τηλ. 
711319.

(Ε7Ο7) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3
άρι στην οδό Δρυιμιτινού 
τηλ. 222235.

( Ε708).

61

1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο γ’ όροφος 
4ορόφου οικοδομής επί της 
πλατείας Ελευθερίας 13 κατάλ 
ληλος για επαγγελματική στέ 
γη. Πληροφ. τηλ. 286445 ώρες 
γραφείου κ. Πετυχάκη.

(Ε704) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμέρισμα 
τα 1, 2, 3 δωματίων, νεόδμητα. 
Ιπολυτελούς κατασκείιιής. Πλη 
σίον Γυμνασίου Θερίσσου. Πλη 
ροφ. και επισκέψεις εις το δια 
μέρισμα του ιδιοκτήτου Χαρκιο 
λάκη στην πολυκατοκία της ο 
δού Στεργιογιάννη και ΕΟΚ.

(Ε705) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
δωματίων στην Λ. Ακαδημίας 
Γ16 2ος όροφος. Τηλ. 2811578.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
80 τ.μ. έναντι Βαμβάκου —Σου 
ρδη —Κιλαδή κατάλληλο για 
οιανδήποτε επαγγελματική στέ 
γη. Πληροφ. τηλ. 231624— 
236121.

(Ε683) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι ισό­
γειο στην οδό Ιτάνου και Μακε
δονίας 3 (Αθανάτους) 
281358.

(Ε691)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμέρισμα 
τα επιπλωμένα κομπλέ. Τηλέφ. 
286781.

(Β690)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι παρα-
λιακό διά θερινή 
και δι’ ολόκληρο 
ροφ. τηλ. 761ι154.

(Ε689)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
πλωμένο με ανεξάρτητη είσοδο 
και ιμε χρήση λουτρού. Τηλ-
286935—223683.

(Ε693)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
160 τ.μ. καινούργιο με πατάρι 
και τουαλέτα στην Λ. 62 Map 
τύρων 181 έναντι πρατηρίου 
Β.Ρ. Πληροφ. τηλ. 761139

(Ε633) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γραφεία 
στην Πλ. Κορνάρου αρ. 46. 
Πληροφ. τηλ. 284071—282471
και 233671. 

(Ε587)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία ισόγει 
ος με 3 κύρια δωμάτια και με 
υπόγειο αποθήκη στην Κηπού 
πόλη Ηρακλείου. Τηλ. 224866.

(Ε699)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην παρα 
λία του Πόρου με θέα όλο το 
λιμάνι, σε καινούργια οικοδομή 
πολυτελούς κατασκευής τρία ευ 
ρύχωρα δυάρια, ένα δυομισάρι 
με όλες τις ανέσεις, κεντρική 
θέρμανση, ασανσέρ κλπ. Πλη 
ροφ. τηλ. 233166 από 10—12 π. 
μ. και 6—8 μ.μ.

(Ε697) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο κέντρο 
της πόλης ευρύχωρη γκαρσονιέ 
ρα, α’ ορόφου με κεντρική θέρ 
μανση, θυροτηλέφωνο και βε 
ραντα στη πρόσοψη δύο μεγά 
λων δωματίων με πλήρες λου 
τρό κατάλληλη για ιατρό, μηχα 
νικό, φυσιοθεραπευτή, βιοτεχνία 
κ.ά. ή για ένα ή δύο εργένηδες 
(χωριστή είσοδος δωματίων). 
Πληροφ. τηλ 28371 I —285216

(Ε688)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
καινούργια (όχι σε πολυκατοι 
κία —όχι κοινόχρηστα) εντός 
πόλεως προς τον τάφο του ΚΑ 
ΖΑΝΤΖΑΚΗ τιμή 6.500. Τηλ.
230916 —284585.

CE696)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
οδ. Μιχαήλ Αρχαγγέλου 77 τηλ
220171.

(Ε694)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ λουξ γκαρ­
σονιέρα σε μονοκατοικία, μό 
νο για κοπέλες, στην περιοχή 
Πόρου (Θουκυδίδου 31). Πλη 
ροφ. τηλ. 244344 (μετά τις 3 μ. 
μ·)

(Ε672)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμε­
ρίσματα στο Κουτουλου- 
φάρι Χερσονήσου, πλή­
ρες επιπλωμένα. Πληροφ. 
τηλ. 0897)22590 όλη μέ­
ρα και 22190 από 5—8
μ.μ.

(Ε637)

40 τ.μ. στο κέντρο της πόλης 
κατάλληλο για ιατρείο —γρα 
φείο με όλους τους βοηθητικούς 
χώρους οδός Μάρκου Μουσού 
ρου 26. Πληοοφ. τηλ. 222842 
—283247.

(Ε608) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
—διαμέρισμα, α’ ορόφου 4 δω 
ματιών (90 τ.μ.) στην θέση Ξε 
ρρπόταμος (όπισθεν σίδερα 
Κουκουριτάκη). Τηλ. 235624 ώ 
ρες πρωί από 11—1.30 και 4— 
10 το βράδυ.

Σκαλάνι. 1) Κτήμα 5 στρέμμά 
των με αμπέλι, άρτιο και οικο 
δομήσιμο πάνω στην άσφαλτο.
2) Κτήμα 5 στρεμμάτων με a 
μπέλι σουλτανί με ελαιόδεντρα 
καλλιεργημένο για εκμετάλλευ 
ση. 3) Κτήμα 2,5 στρεμμάτων 
με αμπέλι και ελαιόδενδρα σε 
υπέροχη θέση και με θέα απε 
ριόριστη. Πληροφ. τηλ. 282004 
ώρες 9—12 π.μ. και 5—7 μ.μ.

(Π269) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εις θέσιν 
Μπαλή παραθαλάσσιο εκτάσε- 
ως 10 στρεμμάτων ή και μέρος 
αυτού. Πληροφ. τηλ. 0831-29 
744 και 0831-23642.

Ανθή Μπολιώτου. 
,μόνο σοβαρές.

(Π267)

Προτάσεις

1—6

ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ

Πωλείται ή ενοικιάζεται 
BAR - ΡΑΒ εντός Ηρα­
κλείου πιό κάτω από τον 
ΟΤΕ. Ισόγειο - υπόγειο- 
πατάρι και εξωτερικά τρα 
πεζάκια, σι καινούργια οι 
κοδομή. θα ληφθούν υπό 
ψιν μόνο σοβαρές προτά­
σεις. Πληροφ. μετά τις 9 
μ.μ. τηλ. 242147.

(Ε667) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
ευρύχωρος 100 τ.μ. με φωτι­
σμό εκ τριών μερών με τρία 
μεγάλα κύρια δωμάτια λουτρό 
και λοιπούς ευρύχωρους βοηθ. 
χώρους και αυλή με πράσινο ε 
πί της οδού Απωλλονϊου Ροδί 
ου αρ. 25. Ενοίκιο 18.000 μηνι 
αίως. Πληροφ. επί της οδού I- 
λαρ. Κατσούλη 33 ή τηλέφ. 
288254.

(Ε685) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ εποπλωμέ- 
να διαμερίσματα εις περιοχή Χε 
ρσονήσου. Τηλ. γραφείου 0897-
22137.

(Ε684) 1—10
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ καινούργια 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ εις περιοχή 
Κόκκινη Χάνι δίπλα στη θάλασ 
σα. Πληροφ. τηλ. 286006— 
286866.

(Ε677) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ε 
νός δωματίου πίσω από το Ερ 
γατικό Κέντρο. Πληροφ. στο 
τηλ. 287475.

(Ε681) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι Α’ όρο 
φος στις Πατέλλες οδός Μιχ. 
Αποστόλη 22 ελεύθερο μετά τις 
10 Ιουλίου. Τηλ. 280182.

(Π189) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 1) 7 
στρέμ. στο Παλαιόκαστρο (500 
μ. από τη θάλασσα) και 2) 1,5 
στρέμμα στην πλαγιά της Ρο 
γδιάς. Τηλ. 235065 ώρες 5—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εκτός 
σχεδίου εντός ζώνης 175 τ.μ· 
στις Μεσαμπελιές και 20 μέτρα
από την Λ.
Πληροφ. τηλ.

(Π239)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Παπαναστασίου.
236160.

τα παρακάτω ει
μ.μ.

(Π166) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση τ«βέ 
ρνας στην περιοχή Γούρνες με 
εξασφαλισμένη πελατεία σε προ 
σιτή τιμή. Πληροφ. τηλ. 280
732—289284. 

(Π238) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο επί της Λ. 
Καλοκαιρινού σε νεόδμητη οι 
κοδομή τηλ. 287458 μετά τις 2
μ,μ.

(Π228)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERCEDES 
πετρέλαιο για αλλοδαπό 
Φοίνικος 27 (Μασταμπά). 
ροφ. τηλ. 286154.

(Π246)

220 
οδός 
Πλη

1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εις θέ 
ση Μέσα Κατσαμπά, φώς, νε ' 
ρό, τηλέφωνο. Τιμή ευκαιρίας.
Τηλ. 280336—220785. 

(Π247)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειος 
τ.ιμ. στο κέντρο της 
Πληροφ. τηλ. 220770 
ταστηιμάτων.

(Π248)

οικία 89 
πόλεως. 

ώρες κα

1—10
YAMAHA XT 400 σε άριστη 
■κατάσταση. ΠΩΛΕΙΤΑΙ. Πλη­
ροφ. τηλ. 223766 κ. Βασίλη από

δη: Αίρ Κοντίσιον SANUO, 
Μηχανή καφέ ESPRESSO, Τα 
μειακή μηχανή, ψυγείο ψύκτης, 
40 καθίσματα πολυθρόνες, 10 
τραπέζια, oha τα είδη είναι σε 
άριστη κατάσταση. Πληροφ. ο 
δός Πεδιάδος 1 τηλ. 286365.

(Π241) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 κανίς 50 ημε 
ρών από ιδιώτη. Πληροφ. τηλ
289043.

(Π244) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση Ζα 
χαροπλαστείου. Πληροφ. τηλ
244238 από 5—9 μ.μ. 

(Π245)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές 
κών Γραμμών. Πληροφ. 
225707.

(Π221)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 
ευρύχωρο καινούργιο με

1—5 
Μινωι 

τηλ.

1—6
2άρι 

βέράν
τα παλοτελοϋς κατασκευής ει? 
Γ' όροφο με καταπληκτική θέα
εις περιοχή Ακαδημίας.
221761.

(Π191)

Τηλ.

1—10
RENAULT 4L μοντέλο 1973
σε καλή κατάσταση 
ΤΑΙ. Τιμή 150.000

ΠΩΑΕΙ- 
μετρητοίς.

Τηλ. 286524 ώρες κατάστημά
των.

(Π206) 1—51—5(Π232)(Ε68Ο) 1—5

τηλέφ.

1—2

1—10

κατάστηιμα

MELANIE PETRAKI · FIEGENBAUM

1—15

1—3

1—3

1—5

1—2

1—10

1—5 
δωμάτιο επι

διαμονή ή 
χρόνο. Πλη

RAVIOLI
ΤΟΡΤΕΛΙΝΙ — ΚΑΝΕΛΛΟΝΙΑ

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ · ΑΓΓΛΙΚΑ 
MELANIE PETRAKI · FIEGENBAUM

Πτυχιούχος - Φιλόλογος του Πανεπιστημίου MUNSTER 
Δυτ. Γερμανίας.

Διδάσκουν Έλληνες και Γερμανοί Φιλόλογοι. 
Τμήματα νηπίων από πέντε χρονών και τμήματα 
για σπουδές σε ξένα ή Ελληνικά Πανεπιστήμια.

Εγγραφές για καλοκαιρινά εντατικά τμήματα
Καθημερινά 11—1 μ.μ. και 6—9 μ.μ.

1) Ψαρομηλίγκων 17, Ηράκλειο, τηλ. 284354.
2) Φλωρϊνης 34 - Πόρος, τηλ. 242592.
3) Μαραθώνας 13 και Μεγ· Κωνσταντίνου 17 - Πόρος 

(Πιό πάνω από την Κλινική «ΗΡΑ») τηλ. 241893.
ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΥ ΚΑΙ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΩΝ ΠΤΥΧΙΟΥΧΩΝ 
ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ.

.ζεκινώνταζ από την Ιταλία και με 
προσωπικό Ιταλικό, ειδικευμένο LA 
CASA DEL RAVIOLO DI MILANO, 
σας γνωρίζει με αγάπη και ποιότητα, 
τα γουστοζήσιμα RAVIOLI, τα ο­
ποία παράγονται στην Ελλάδα και 
διατίθενται φρέσκα.

ΑΡΙΣΤΟΜΕΝΗΣ ΚΥΡΙΑΚΑΚΗΣ Τηλ. 224526 
ΜΗΝΑΣ ΧΡΙΣΤ1Ν1ΔΗΣ Τηλ. 280577

ΣΗΜΕΙΠΣΙΣ: Για ξενοδοχεία επίσης διαθέτουμε φύλλο - Καταϊφι χύμα, πί­
τσες έτοιμες, ζυμάρι για πίτσες, πεϊνιρλί, σφολιάτα φύλλο ΧΥΜΑ, 6ο - λω - 
6άν, τυρόπιττες, τυροπιττάκια, σπανακόπιττες, μπογάτσες, λουκανόπιττες και 
άλλα 200 είδη. Σερβίρονται στα καλλίτερα εστιατόρια και πιτσαρίες. Τα ανω­
τέρω προϊόντα διατίθενται στα Σούπερ - Μάρκετ συσκ)να.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετερία PUB σε 
κεντρικό σημείο του Ηρακλείου 
σε λογική τιμή. Πληροφ. τηλ. 
235127.

(Π210) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2 δω 
ματιών λουξ 65 τ.μ. β’ όροφος 
Με πάρκιγκ και παιδική χαρά 
και με δική του αποθήκη. Τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 281177—285004

(Π240) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο από 300 
—4000 τ.μ. εις Μέσα Αλικαρ 
νασσό. Πληροφ. τηλ. 284153—
286071 —233131. 

(Π215) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ντουλάπα τετράφυλ 
λη χειροποίητη από οξυά και μα 
όνι, σχεδόν καινούργια. Τηλέφ. 
283327 πρωινή ώρα και 234198 
απόγευμα.

(Π209) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραλιακό αγρό­
κτημα στη θέση Φρούδια (Μύ 
λος) Χερσονήσου. Πληροφ. τη 
λέφ. 234863.

(Π127) 1—14
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σούβλα 
τξίδικου στην οδό Κυρ. Λουκά 
ρεως 13. Πληροφ. εντός ή τηλ. 
221171 κ. Ανδρέα.

(Π266) 1—5
ΟΙΚΙΑ παλαιό ΠΩΛΕΙΤΑΙ κε 
ντρικά Ηρακλείου, οδός Άλ- 
μπερτ αρ. 68 ρυμοτομουμένης 
εις άρτιο γωνιαίο μεσημβρινό 
οικόπεδο κατάλληλο για επαγ 
γελματική στέγη. Σίγουρη τοπο 
θέτηση χρημάτων. Τιμή καθα 
ρού οικοπέδου. Τηλ. 287731 ώ

(Π224) 1—10
ΚΑΘΑΡΟΑΙΜΑ 

ΣΚΥΛΙΑ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καθαρόαιμα σκυ 
λιά κυνηγόσκυλα (Γκέκας, Πό 
Τ'ντερ, Σέττερ κλπ) φύλακες 
(ντόπερμαν, λυκόσκυλα), σκυ 
λιά συντροφιάς (Κόλε’υ', μπό­
ξερ, καννίς, πεκινουά κλπ). Θα 
μας βρείτε ©ενών 10 κοντά στο 
Μηχανολογικό. Τηλ. 242098.

(Π131) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 1 ψυγείο ανοικτής 
ψύξεως 1 βιτρίνα2,5μ. 1 ζυγαριά 
20 κιλών και μια ζαμπονομη 
χανή. Πληροφ. τηλ. 235141.

(Π176) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 41)2 
στρέμματα στη θέση Μπαλί ιμε 
ταξύ Εθνικής οδού και παραλί 
ας. Πληροφ. τηλ. 01-4917239 
και 2465220 κ. Οικονομάκη.

(Π236) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για να 
εργαστεί σε ταβέρνα στην Αγ. 
Πελαγία να μιλά γερμανικά ή 
αγγλικά. Τηλ. 221531.

(Ζ421) 1—6
ΚΥΡΙΟΣ με δίπλωμα Δ' κατη 
γορίας διαθέτων αυτοκίνητο και 
γνώστης της Αγγλικής ΖΗΤΕΙ 
ανάλογη εργασία. Πληροφ. τη 
λέφ. 282134.

(Ζ419) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για την φύλα 
ξη παιδιού 4 ετών με διακεκομ
μένο ωράριο. Τηλ. 
(8.30 μ.μ.

231924

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ως οικιακή 
βοηθός εξωτερική, ώράριο 9—3 
μ.μ. παρά σοβαρός οικογένειας
Πληροφ. τηλ. 243865.

(Ζ420)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και 
πό όλη την Κρήτη και

1—3 
νέε ς α 
κυρίως

από to Ηράκλειο για τη διάθε 
ση του έργου «ΑΠΑΝΤΑ I. ΚΟ 
ΝΔΥΛΑΚΗ». Είναι ένα έργο 
που μοσχοβολάει Κρήτη και ε 
νδιαφέρει κάθε Κρητικό. Αιμοι 
βή πολύ καλή και ελεύθερο ωρά 
ριο εργασίας. Επικοινωνήστε 
σήμερα με τον κ. Χρηστάκη τη 
λέφ. 281071 —214 εσωτ. ώρες

(Ζ423) ■5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εμφανίσιμες δε 
σποινίδες δια μπαρ εντός και ε 
κτός Ηρακλείου για μπαρ γού 
μαν και σερβιτόρες μεροκάμα 
το και ποσοστά, 5 ώρες έργα 
σίας, ευχάριστο περιβάλλον. Τη 
λέφ. 242147 μετά τις 9 μ.μ.

(Ζ422) 1—2
ΠΑΡΑ της Ζαχαροπλαστικής 
Γ. ΣαβοΤδάκης Α.Ε. ΖΗΤΕΙ­
ΤΑΙ νέος σοβαρός να γνωρίζει 
την αγορά του Ηρακλείου, να 
είναι κάτοχος διπλώματος αυτό 
κινήτου για να αναλάβει την 
διάθεση ειδών Ζαχαροπλαστι­
κής διανομή στους τόπους κατα 
ναλώσεως. Τηλ. 235181 από 8
έως 3 μ.μ. 

(Ζ424) 1—3

ΑΦΟΙ ΓΑΛΗΝΑΚΗ Γ. ΜΗΛΙΑΡΑ
Μέλος της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Ιδιοκτητών Φροντιστηρίων Ξένων Γλωσσών.

ΘΕΡΙΝΑ ΕΝΤΑΤΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ 
ΑΠΟ 28 ΙΟΥΝΙΟΥ

Λειτουργούν οι τάξεις, JUNIORS, A, Β, C, D, Ε (θμήνου 

BRIDGE (θμήνου διάρκειας).
ΕΙΔΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ ΕΝΗΛΙΚΩΝ (3μήνου διάρκειας) που 

Μεθοδευμένη διδασκαλία με σύγχρονα οπτικοακουστικά 

FILM PROJECTORS.

διάρκειας) PALSO HIGHER και CAM-

καλύπτουν τις τάξεις Α' και Β'.

μέσα: VIDEO T.V., CASSETTES,

Πληροφορίες - εγγραφές καθημερινά εκτός Σαββάτου: 5—8 μ.μ. Τηλ. 287-060 — 285-582.



«ηΑΤΡΙΣ·

ΣΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΟΥ ΜΗΝΑ

Η ΓΕΗ σιό Πανεπαρχιακό Συνάντηοη κορυφής οχεδιάζουν
^_Χθές Σήμερα Αύριο

Όπως γράψαμε στο χθεσινό 
μας φύλλο η ΓΕΗ μετά από μέ 
τρία εμφάνιση έχασε από τον Κο 
λοσσό Ρόδου με 83—88.

Ξεχώρισε από το Ηρακλειώτι 
κο συγκρότημα ο Χαρωνίτης.

Διαιτητές ήταν οι κ.κ. Μίχας 
και Μαραμάς.

Η ΓΕΗ έπαιξε με την παρακά 
τω σύνθεση: Χαρωνίτης (24) Δια 
λεκτσκης (23) Σπυρ δακης (12) 
Βενέρης (14) Μ. Πετράκης (4) 
Καλοχριστιανάκης (3) Μαυράκης 
(3) Σαατσάκης, Κ. Πετράκης.

Με την ήττα αυτή της ΓΕΗ ό­
λοι πίστευαν ότι έχασε και κά­
θε ελπίδα για να προκριθεί στην 
επόμενη φάση του πρωταθλήμα 
τος για την άνοδο ομάδων στη 
Β' Εθνική Κατηγορία. Όμως έγι 
νε η έκπληξη που κανένας λογι­
κά σκεπτόμενος δεν περίμενε. Ο 
Γ.Α.Σ. Λέσβου — θεωρητικά η 
κατώτερη ομάδα που μετέχει 
στο τουρνουά - κέρδισε ένα από

τα φαβορί, τον Σπαρτιατικό με 
61—59 (!!!) σ' ένα αγώνα «θρίλ- 
λερ» που τέλειωσε αργά προχθές 
το βράδυ. Σημειώνουμε ότι την 
πρώτη μέρα ο Γ.Α.Σ. Λέσβου έ­
χασε από τον Κολοσσό με 95— 
44!!!

Στον τελευταίο της αγώνα η 
Ηρακλειώτικη ομάδα νίκησε χθες 
τον Γ.Α.Σ. Λέσβου με 78—42 
(31—24 ημίχρονο). Καλύτεροι 
της ΓΕΗ οι Βενέρης, Χαρωνίτης, 
Καλοχριστιανάκης και Μ. Πετρά 
κης.

Έτσι η πρόκριση της ΓΕΗ θσ 
κριθεί από το αποτέλεσμα του 
αγώνα Σπαρτιατικού — Κολοσ 
σού που τέλειωσε πολύ αργά 
Χθες το βράδυ κατά τον οπίο ο 
Σπαρτιατικός νίκησε 62—50 μ’ 
αποτέλεσμα να προκρίνονται και 
οι 2 στην επόμενη φάση και να 
αποκλείεται η ΓΕΗ.

οΐ ηγέτες τού συμφώνου Βαροοβίας
ΜΟΣΧΑ 

ΠΡΑΚΤ.)—
22 (ΑΠΕ ΓΑΛΑ. 

Οι Κομμουνιστές

Μικρά αλλά
ΑΕΚ — ΠΑΟΚ 
ΣΤΟΝ ΤΕΛΙΚΟ 
ΚΥΠΕΛΛΟΥ ΕΛΛΑΔΑΣ
Κατά τους χθεσινούς αγώνες 

Κυπέλλου Ελλάδας η ΑΕΚ νί 
κήπε τον Ηρακλή στο γήπεδό 
της με 2—0 κι έτσι πρακρίθη. 
κε στον τελικό. Αντίπαλος της 
ΑΕΚ θάναι ο ΠΑΟΚ που νίκη 
σε χθες στη Ρόδο την αμώνυ

ένδιαφέροντα
μη τοπική ο·μάδα ,με 1—0.

® Για το τοπικό πρωτάθλημα 
Α' Κατηγορίας χθες στο γήπεδο 
τομ ΠΟΑ ο Εθνικός κι ο Δαίδα 
λος αναδεϊχθηκαν ισόπαλοι (1— 
1). Σκόραραν για τον Εθνικό ο 
Κεφαλούκος και για τον Δαίδαλο 
ο Βορνιάς με πέναλτυ. Δισιτήτευ 
σε ο κ. Φραντζεσκάκης.

ηγέτες των επτά χωρών—ιμε- 
λών του Συμφώνου της Βαρσο 
βίας σχεδιάζουν να πραγματο 
ποιήσουν συνάντηση κορυφής 
στη Μόσχα, στο τέλος του τρέ 
χοντος μηνάς, δήλωσαν ανα 
τολικοευρωπαιΊ'κές πηγές.

Οι ίδιες πηγές πρόσθεσαν ό 
τι η ημερήσια διάταξη, της συ 
νάντησης δεν έχει ακόμα καθο 
ριισθεί, αλλά Θα αφορά κυρίως 
την απάντηση του σημφιίχνου 
της Βαρσοβίας στη σχεδιάζομε 
νη ανάπτυξη των νέων αιμερικα 
νικών πυραύλων μέσου βεληνε 
,κούς στην Ευρώπη.

Ωστόσο, σύμφωνα με τις ί­
διες πηγές, υπάρχουν κάποιες 
αμφιβολίες σχετικά με την α 
ποδοχή της πρότασης αυτής εκ 
μέρους της Ρουμανίας, πράγμα 
που θα μπορούσε να δημιουργή 
σει δυσκολίες στην πραγματο 
ποίηση της συνάντησης.

Η συνάντηση κορυφής πρό

κειται να αρχίσει στη Μόσχα 
στις 28 Ιουνίου και ενδέχεται 
να διαρκέσει δυο ημέρες.

Η συνάντηση αυτή δεν θα 
γίνει στα πλαίσια των συνεδρι 
άσεων τη ςπολιτικής συμβου 

' λευτιικής επιτροπής, που αποτε 
λεϊ το ανώτατο σώμα του Συμ 
φώνου της Βαρσοβίας και η, ο 
ποια συνήλθε τον Ιανουάριο 
στην Πράγα με τη συμμετοχή 
όλων των ηγετών των χωρών 
—μελών.

Οι ίδιες πηγές ανέφεραν ότι

η συνάντηση κορυφής, η οποία 
αποφαισίσθηκε μόλις τελευταία, 
προορίζεται να αποτελέσει την 
απάντηση του Ανατολικού στρα 
τόπεδου στη διάσκεψη τιον ε 
πτά μεγάλων βιομηχανικών χω 
ρών της Δίκτης, που έγινε στο 
Ουϊλλιαμσπουργκ το Μάιο.

Δυτικοί διπλωμάτες στη Μό­
σχα δήλωσαν ότι το Κρεμλίνο 
επιθυμεί με αυτό τον τρόπο να 
επιδείξει την επίσημη υποστήρι 
ξη των συμμάχων του στη μονο 
μερή απειλή που έγινε λίγο πριν

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
Την προσεχή Κυριακή 26 τρ.

μηνάς εορτή της 
ΣΤΗΣ πανηγυρίζει
δς
ΤΗΣ ΤΟΥ ΘΕΟΥ

ΠΕΝΤΗΚΟ- 
ο ιερός Να

ΣΟΦΙΑΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΟΥ ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ 
ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΔΗΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Κατά την τελευταία έκτακτη 
συνεδρίαση του Δ.Σ. του Αγρό 
τικού Συλόγου Δήμτυ Ηρακλεί 
ου και κατόπιν διαλογικής συ 
ζητήσεως επί των κόττωθι θεμά 
των των πλέον επιγόντων και 
επικαίρων, προβάλει τούτα και 
ζητά την εξέταση και ικανοποί 
ηση αυτών από τους αρμόδιους 
φορείς της κυβέρνησης.

1 Τιμές αγροτικών προϊόντων
Οπως αυτές έχουν διαφορ 

φκθεί εις το ύψος των 6,2ο)ο 
από την ΕΟΚ εί ναι εντελώς 
απαράδεκτες διότι προφανώς 
οδηγούν εις την χρεωκοπίαν 
και το ξεκλήρισμα της αγρό 
τιάς.

Ζητούμε από την κυβέρνηση 
να μην λάβει υπ όψη τις πα 
ραπάνω αυξήσεις και να δόσει

Χθεί 20.000 τόνοι από τους ο

στους παραγωγούς 
εργατικά προϊόντα 
να καλύπτουν το 
ραγωγής και ένα

για όλα τα 
Τιμές που
κόστος 
λογικό

πα
κέρ

δος, όπως ρητά υπεσχέβη ο ί 
διος ο πρωθυπουργός στή Λά 
ρισσα στο Ιο Συνέδριο των Α 
γροτικών Συλλόγων.

2 Το λάδι.
Παρά το ότι τελείωσε η συ 

γκο,μιδή του, οι ελαιοπαραγω 
γοί βρίσκονται σε πρόβλημα 
τα που αφοοούν την διάθεση 
του

Κύριο και απαράδεχτο θέμα 
οι τιμές που διαμορφώνονται 
αύάμεσα σε συν)κούς φορείς 
σΐιγκεντρώσεως λαδιού (1 βα 
θμός, 2 βαθμοί, 3 βαθμοί) και |
από το ελεύθερο εμπόριο και
ζημιώνουν παραγωγό από πα 
ραγωγό, περιφέρεια από περί 
ψί:)>εια ρε αυτές τις δταμορ 
ψούιμενες τιμές ανάμεσα στους 
φορείς αυτούς.

Σχετική συνέντευξη τύπου
του Ποοέδρου 
κής (Εψημερίς 
1983, φύλλου 
βει ότι μέχρι

της ελαιονργι 
Πατρίς 24)4)

11.018) αναφί 
τότε είναν εξα

ποιους πραγματοποιήθηκε κέρ 
δος 400.000.000 τετρακοσίων 
εκατομμυρίων δραχ,μώ/, χωρίς 
να καθορίζεται τι κέρδος θα έ 
χει ή τι μέρισμα θα λάβει ο 
παραγωγός.

3 Αμπελουργικά.
Με το τέλος της καλιεργιτι 

κής περιόδου, και την εντός ο 
λίγου χρόνου προετοιμασία γι 
ά την συγκομιδή των προϊόντων 
Σταφίδας επιτραπέζιων και 
κρασοσταφυλλων και για ναμην 
βρεθούμε σε παλαιότερες κατα 
στάσεις.

Ζηή<ούίμε:
α. Να καθοριστεί τιμή ασ 

φαλείας ένα μήνα πρός της συ 
γκομιδής και με βάσει το κόσ 
τος παραγωγής και ένα ελά 
χιστο κέρδος για τη σταφίδα 
τα επιτραπέζια, και τα κρασο 
στάφυλα.

6 Να εξασφαλιστεί απαραι 
τήτως η συγκέντρωση των προ 
ιόντων αυτών από τις συναιτε 
ριστικές οργανώσεις και νά 
αναλάβουν την επεξεργασία και 
την εμπορία αυτών.

γ Να χρηματοδοτηθούν αμέ 
σως με την εξαγγελία των συ 
κεντρώσεων σι συνεταιριστι 
κές οργανώσεις χωρίς τόκους 
όπως έγινε με. τους βιομηχά 
νους.

δ Να μη δεχτεί η κυβέρνηση 
τους φραγμούς της ΕΟΚ

ε Να προχωρήσει η κυβέρνη 
ση στο άνοιγμα των αγορών 
πρός τις τρίτες χώρες και ιδι 
αίτερα τις Σοσιαλιστικές.

στ. Να εκτιμήσει σωστά την 
Πανελήνια κατακραυγή έναντι 
ον της ΕΟΚ και να ξεκινήσει 
επί τέλους για την απομάκρυ 
νση απο αυτήν.

Ηράκλειο 20-6-1983
Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

Ο Πρόεδρος 
Γ. ΚΟΝΤΑΚΗΣ

ΝΕΩΝ ΚΛΑΖΟΜΕΝΩΝ
Ο Μ. Εσπερινός: Ώρα 8.09 

,μ.,μ. του Σαβάτου χοροστατούν 
τος του Σεβ. Αρχιεπισκόπου 
Κρήτης κ.κ. Τιμοθέου.

Ο Όρθρος: Ώρα 06.30 π.μ. 
της Κυριακής.

Η Θεία Λειτουργία: Ώρα 
08.30ί π.μ. ιερουργούντος του 
Σεβ. Αρχιεπισκόπου Κρήτης 
κ.κ. Τιμοθέου.

Το Εκκλ. Συμβούλιο
Ση,μ. Τακτική συγκοινωνία 
με τα λεωφορεία Ατσαλένιου 
—Μασταμπά (4). Στάση Αγί 
ας Σοφίας.

ΤΡΑΝΣ ΕΥΡΩΚΡΕΤΑ Α.Ε.
Οδός Αγ. Τίτου 38
Τηλ. 281797 και 281062
ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Προς του< κ.κ. Μετόχους της Εταιρείας 
ΜΑΤΑΙΩΣΗ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

Επειδή δεν συγκροτήθηκε η προβλεπομένή από το άρθρο 
14 παραγρ. 2 του Καταστατικού απαιτούμενη απαρτία για 
τη πραγματοποίηση της Τακτικής Γενικής Συνέλευσης των 
Μετόχων διά την 27-6-83 η Γενική Συνέλευση ματαιώνεται 
και θα επαναληφ&εί την 17-7-83 ημέρα Κυριακή στα Γρα­
φεία της Ένωσης Γεωργ. Συνεταιρισμών Ηρακλείου οδός 
Αγ. Τίτου 16 και ώρα 10 το πρωί με τα ίδια θέματα Ημερή­
σιας διάταξης που αναφέρονται στη πρόσκληση της Τακτι 
κής Γενικής Συνέλευσης της 27-6-83.

Η νέα πρόσκληση της επαναληπτικής Γενικής Συνέλευσης 
θα δημοσιευθεί στις εφημερίδες σύμφωνα με το Νόμο 2190 
και τρ καταστατικό της Εταιρείας.

Ατομικές προσκλήσεις δεν θα σταλούν στους κ.κ. μετό­
χους γιο την επαναληπτική Γενική Συνέλευση.

Τα εκδοθέντα εισιτήρια της ματαιωθείσης Τακτικής Γενι­
κής Συνέλευσης της 27-6-83 ισχύουν και για την επαναλη­
πτικό της 17-7-83 και θα εκδοθούν νέα εισιτήρια δια τους μη 
εκδόσαντας προκειμένου να μετάσχ'ουν στη νέα Γενική 
Συνέλευση.

Ηράκλειον την 22-6-1983
ΤΟ ΔΙΟΙΚ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

1—3

ΕΝΩΣΙΣ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ 
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ

ΓΕΝ. ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ
Το Δ.Σ. της Ένωσης καλβί 

σε Γενική Συνέλευση τα μέλη 
του την Τετάρτη 6 Ιουλίου στις 
7 μ.μ. τα θέματα με βάση το αρ. 
17 παρ. 1 του καταστατικού εί

ΜΕΓΑΛΗ ΣΥΝΑΥΛΙΑ
ΡΕΜΠΕΤΙΚΟΥ - ΣΜΥΡΝΕΤΚΟΥ ΤΡΑΓΟΥΔΙΟΥ

Συμμετέχουν οι παλιοί ρεμπέτες:
• ΙΩΑΝΝΑ ΓΕΩΡΓΑΚΟΠΟΥΛΟΥ
• ΓΙΑΝΝΗΣ ΔΕΔΕΣ
• ΣΠΥΡΟΣ ΚΑΛΦΟΠΟΥΛΟΣ
• ΝΙΚΟΣ ΚΑΡΟΥΖΟΣ
• ΟΔΥΣΣΕΑΣ ΜΟΣΧΟΝΑΣ
• ΤΑΣΟΣ ΠΑΣΠΑΛΟΣ
• ΚΟΥΛΗΣ ΣΚΑΡΠΕΛΗΣ

ΠΕΜΠΤΗ 30 ΙΟΥΝΗ, 9 μ.μ.
ΓΗΠΕΔΟ ΕΡΓΟΤΕΛΗ

ναι:
1) 

νέας
2)

Στάχοι και επιδιώξβος της ,
διοίκησης
Γνωριμία των μ·!^ με 

τη νέα διοίκηση και τ< Φίσεις '
τη?· . ι

Σε περίπτωση μη απιαρτίας , 
θα γίνει τη Δευτέρα 11 Ιούλη
την ίδια ώρα.

Για το Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος
I. Φραγκούλης

Ο Γεν. Γραμματέας
Μαν. Φλουρής

ΧΟΡΟΕΣΠΕΡΙΔΑ
ΓΙΑ ΤΟΝ «ΚΛΕΙΔΩΝΑ» 
ΣΤΙΣ ΓΟΥΒΕΣ

Ο Εκπολιτιστικός Σύλλογος 
Γουβών με την ευκαιρία της ε 
ορτής του Αη-Γιάννη του Κλει 
δόνα, διοργανώνει την Παρα­
σκευή 24 Ιουνίου, χοροεσπερί 
δα στο κέντρο «Νέα Κυβέλια» 
με το μουσικό συγκρότημα 
Κρητικής Μουσικής του Γιάν 
νη Κουφαλι,τάκη.

1—2

Γενική είσοδος Δρχ. 200 — Φοιτητικό 150.

ΠΑ.ΣΟ.Κ.
Ν.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΤΟΜΕΑΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΩΝ - ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΩΝ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Καλούνται τα μέλη των Κ.Ο. του Τομεακού 

Γραφείου Επιστημόνων - Καλλιτεχνών Ηρακλεί­
ου σε ολομέλεια σήμερα Πέμπτη 23-6-83 και ώρα 
8 μ.μ. στο Κρητικό Κέντρο «ΛΥΡΑ» (Λ. Ικάρου - 
στάση Μαρινάκη).

Ηράκλειο 20-6-83 
Από το Τομεακό Γραφείο

ΠΡΟΣΦΟΡΑ
Εκδρομή στην Ιταλία. 10 μέρες 

στις 15 Ιουλίου ’83.
Τιμή κατ' άτομο 28.800.

Πληροφορίες - εγγραφές:

ΣΠΟΥΔΑΣΤΗΡΙΟ!
VAI TRAVEL

Πλατεία Ελευθ. Βενιζέλου 13
Τηλ.: 222-044 και 243-869

— Επειδή και φέτος οι εξετάσεις ήταν για τους καλύτερους,

— Επειδή το καλοκαίρι είναι περίοδος ουσιαστικής προετοιμασίας,
ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΓΓΛΙΚΗΣ

ΣΠΟΥΔΑΣΤΗΡΙΟ! ΓΛΩΣΣΑΣ
— Προπαρασκευαστικά Καλοκαιρινά τμήματα για όλες τις δέσμες. ΜΑΡΙΑΣ ΜΑΡΚΑΚΗ
— Προπαρασκευαστικά τμήματα Α' και Β' Λυκείου.

— Τμήματα ανεξεταστέων όλων των τάξεων.

Εγγραφές γίνονται κάθε μέρα 
10—12 το πρωί, και

Εγγραφές 20 Ιουνίου

Πληροφορίες, Τηλέφωνα: 235820 — 225862.

6—8 το απόγευμα.

Πληροφορίες - εγγραφές:

Λ. Κνωσού 14 — Τηλ. 224-779.

ΣΠΟΥΔΑΣΤΗΡΙΟ! ...για σωστές σπουδές!...

«ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ Ο.Ε.»
X. ΖΑΧΑΡΟΠΟΥΛΟΣ - Δ ΠΑΚΗΣ
ΚΑΛΑΜΙΑ 1 και ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ
ΓΙΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 232654

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Βιομήχανοι, Βιοτέχνες, Έμποροι, Νοικοκυρές,

Ήδη λειτουργεί στην οδό ΚΑΛΑΜΑ 1 και ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ, το 
«ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ Ο.Ε.».

Σκοπός του είναι να εκθέτει και να πουλά με δημοπρασίες και για 
λογαριασμό σας. ό,τι είδος έχετε ΣΤΟΚ ή επιθυμείτε να το εκποιή 
σετε — να αντικαταστήσετε — να απαλλαγείτε απ' αυτό.

Η παραμονή του στα χέρια σας, ίσως να δημιουργεί οικονομικό 
και αποθηκευτικό πρόβλημα.

Πιστεύουμε ότι η προσπάθεια μας αυτή θα δώσει λύση που 
ενδεχομένως αντιμετωπίζεται και ότι είναι μέσα στο πνεύμα της 
εποχής μας.

Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφθείτε μας — τηλεφωνεί- 
στε μας, ή πέστε μας πού είστε, να σας επισκεφθούμε εμείς.

Φιλικώτατα
«ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟΝ ΚΡΗΤΗΣ Ο.Ε.»

Υπεύθυνος Διευθυντής
Ν. ΚΥΡΙΑΚΟΥ Τηλ. 232654

•λλλαλλλλλαλαλλλλαλλλλλλλΑλαλααλαααλαλλλααλαλλλαλλ»

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Με τη συμπλήρωση 40 ημερών από τον θάνατο του α­

γαπημένου μας συζύγου και πατέρα

ΓΙΑΝΝΗ ΠΑΠΑΔΑΚΗ
Συντ)χου Δασκάλου 

Γραμματέα Δημοτ. Συμβουλίου Ηρακλείου
τελούμε το Σάββατο 25 Ιουνίου στις 8 το πρωί Αρχιερατι 
κό Μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του στον I. 
Μητροπολιτικό Ναό του Αγ. Μηνά.
Η γυναίκα του Ευαγγελία Πσπαδάκη.
Τα παιδιά του: Μανόλης, Γιώργος, Μσρία Παπαδάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην οικία μας, οδός Γιαννί- 
κου 7.

την έναρξη της διάσκεψης κορυ 
φής του Ουιλλιασμπουργκ να εγ 
καταστήσει νέους πυραύλους 
στην Ανατ. Ευρώπη, εάν οι Αμε 

, ρικανοί προχωρήσουν στην εν 
κατάσταση των δικών τους πυ­
ραύλων στην Δυτ. Ευρώπη και 
πρόσθεσαν ότι η συνάντηση εν 
δέχεται να επαναλάβει την πρό 
τάση του Συμφώνου της Βαρσο 
βίας που έγινε τον Ιανουάριο, 
για ένα σύμφωνο μη επίθεσης 
με το ΝΑΤΟ.

Οι δυτικοί διπλωμάτες πιστεύ 
ουν ακόμα ότι σκοπός της συ­
νάντησης.κορυφής θα είναι η ά­
σκηση .περαιτέρω πίεσης στο δυ 
τικογερμανό καγκελλάριο Χέλ- 
μουτ Κολ, ο οπίος πρόκειται να 
επισκεφθεί τη Μόσχα στις 4 Ιου 
λίου.

Τηλεγράφημα του γαλλικού 
πρακτορείου ειδήσεων από τη 
Μόσχα σναφέρετσί' στις φήμες 
αυτές που κυκλοφορούν σε ορι 
σμένους ανατολι,κοευρωπαΤκούς 
κύκλους της Σοβ. πρωτεύουσας 
για συνάντηση κορυφής των ε­
πτά χωρών του Συμφώνου της 
Βαρσοβίας αλλά προσθέτει ότι 
σοβιετικοί ανεπίσημοι κύκλοι, 
που ρωτήθηκαν σχετικά, θεω­
ρούν «απίθανη» μια τέτοια συνά 
ντηση; κορυφής εξt μήνες μετά τη 
συνεδρίαση της πολιτικής συμ­
βουλευτικής επιτροπής του Συμ 
φώνου της Βαρσοβίας στην ο­
ποία συμμετείχαν όλοι οι ηγέτες 
των χωρών - μελών.

Εξάλλου το Σοβ. υπουργείο Ε 
ξωτερικών δήλωσε στο Γαλλικό 
πρακτορείο ότι δεν έχει γνώση 
για συνάντηση κορυφής των χω 
ρών - μελών του Συμφώνου της 
Βαρσοβίας.

Απεναντίας όπως τηλεγραφεί 
το1 γαλλικό πρακτορείο1 ειδήσεων 
σύμφωνα με καλά πληροφορημέ 
νες πηγές, η εκτελεστική επιτρο 
πή της ΚΟΜΕΚΟΝ (Κοινή Αγορά 
των Ανατολ. Χωρών) πρόκειται 
να συνεδριάσει από τις 28—30 
Ιουλίου στη Μόσχα.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

των μετόχων της Ποδο­
σφαιρικής Ανώνυμης Εται 
ρείας με την επωνυμία «Ο 
Μ1ΛΌΣ ΦΙΛΑΘΛΩΝ Η-
ΡΑΚΛΕΙΟΥ ΠΟΔ'Ο-

ΣΦΑΙΡΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ (ΟΦΗ—ΠΑΕ) 
σε τακτική Γεν. Συνέλευσηι

ΟΜΙΛΟΣ ΦΙΛΑΘΛΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΗ
ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
(ΟΦΗ—ΠΑΕ)

Με απόφαση του Διοικητικού 
Συμβουλίου της Εταιρείας και 
σύμφωνα με το Καταστατικό 
της καλούνται οι μέτοχοι της 
ποδοσφαιρικής ανώνυμης εται 
ρείας «ΌΦΗ—ΠΑΕ» σε τακτι 
κή Γενική Συνέλευση, την 11 
Ιουλίου 1983 ημέρα Δευτέρα
και ώρα 4 
ξενοδοχείο 
οδός Αρχ. 
συζητήσουν

το απόγευμα στο 
ΞΕΝΙΑ Ηρακλείου 
Μακαρίου, για να 
και να πάρουν α-

ποφάσεις στα παρακάτω θέματα 
ημερήσιας διάπαξης:

1. Εκλογή νέου Διοικητικού 
Συμβουλίου και

2) Έγκριση και αποδοχή, ό 
ρων Γ.Γ.Α. για την προς την 
Εταιρεία οικονομική ενίσχυση»

Μέτοχοι που επιθυμούν να 
πάρουν μέρος στην Γενική Συ 
νέλευση πρέπει, σύμφωνα με 
το Καταστατικό, να καταθέ­
σουν τις μετοχές που κατέχουν 
στο Ταμείο της Εταιρείας ή στο 
Ταμείο Παρακαταθηκών και 
Δανείων ή σε οποιαδήποτε Τρά 
πεζά και να προσκομίσουν τα 
σχετικά αποδεικτικά έγγραφα 
στην γρ,αματεία της Εταιρείας 
πέντε (5) τουλάχιστον πλήρεις 
ημέρες πριν από την ημέρα της 
Γενικής Συνέλευσης.

Σε περίπτωση που δεν θα υ 
πάρξει απαρτία γίνεται γνωστό 
από τώρα ότι η Γ.Σ. θα επανα 
ληφθεί την Τετάρτη 13 Ιουλίου 
1983 στον ίδιο τόπο την ίδια ώ 
ρα και με τα ίδια θέματα δίχως 
άλλη δημοσίευση.

Ηράκλειο 26-5-83
Κατ' εντολή του Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος
I. ΠαπαματΟαιάκης

ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ
ΚΟΝΤΙΝΟ, ΟΜΟΡΦΟ ΚΑΙ 

ΕΝΤΥΠΩΣΙΑΚΟ ΝΗΣΙ
ΙΔΑΝΙΚΟΣ ΤΌΠΟΣ ΔΙΑΚΟΠΩΝ

ΚΑΙ ΑΚΟΜΗ ΦΘΗΝΟΣ

1 ΕΒΔΟΜΑΔΑ 
ΜΟΝΟΗΜΕΡΑ 
ΔΙΗΜΕΡΑ

ΛΑ ΊΟΝ ΤΟΥΡΣ

4.900
1.600
2.300

283640

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
22-6-1983

Ν. Υόρκης 82,720 5,240
Δ. Γερμανίας 32,382 33,368
Παρίσι 10,770 111,098
Λονδίνου 126,629 130,485
Ελβετία 39,130 40,322
Ολλανδίας 2,943 29,825
Ιταλίας 5,294 5,620
Δανίας 9,039 9,315
Αυστρίας 4,599 4,739
Σουηδίας 10,782 11,110
Νορβηγίας 11,003 11,641

ΛΑ ΓΚΗ ΣΥΝΑΥΛΙΑ του Σταύρου Κουγιουμτζή με τους Κώ­
στα Σμοκοβίτη, Βάσια Ζήλου και Μιχάλη Δημητριάδη θα δοθεί 
στο γήπεδο του Εργοτέλη, την ερχόμενη Τρίτη 28 του Ιούνη στις 
9 το βράδυ. Την συναυλία οργανώνουν το Υπουργείο Πολιτισμού 
και Επιστημών, η Νομαρχία: Ηρακλείου και ο Σύλλογος Δασκάλων 
και Νηπιαγωγών Ν. Ηρακλείου. Για την συναυλία θα υπάρχουν ει­
σιτήρια των 150 δρχ. και μαθητικά και φοιτητικά των 100, που 
θα διατεθούν στην είσοδο του γηπέδου πριν από την συναυλία.

ΕΚΔΡΟΜΗ στη Σαμαριά και τη Γαύδο οργανώνουν, όπως εϊ 
ναι γνωστό, οι Ορειβατικοί Σύλλογοι Ηρακλείου, Ρεθύμνου και 
Χανιών.

Ο Ορειβατιικος Σύλλογος Ηρακλείου θ’ αναχωρήσει για την εκ­
δρομή του στο Φαράγγι της Σαμαριάς το Σάββατο, 25-6-83 από 
την ΓΙλ. Δασκαλογιάννη (ώρα 3 μ.μ.) για τα Χανιά, όπου η μία 
ομάδα θα παραμείνει για διανυκτέρευση στο XENIA και η δεύτερη 
θα συνεχίσει για Ομαλό με διανυκτέρευση στο εκεί ξενοδοχείο. 
Το από κει και πέρα πρόγραμμα έχει ως εξής: Την Κυριακή 26-6-83 
αναχώρηση από Χανιά; στις 6 το πρωί για τον Ομαλό. Συνάντηση 
των δύο ομάδων και πορεία προς το φαράγγι. Διανυκτέρευση 
στην Αγία Ρούμελη. Την Δευτέρα 27-6-83 αναχώρηση από Αγία 
Ρούμελη για Χώρα Σφακίων και από εκεί μέσω Ασκύφου εις Ηρά 
κλειο. Αρχηγός η δ)νίς Κίτσα Βασιλειάδου. Δηλώσεις συμμετοχής 
και πληροφορίες στα τηλ. 2871;10, 225128 και 220068.

Εξάλλου, ο Ορειβατικός Σύλλογος Ρεθύμνου σε συνεργασία με 
τον Ορειβατικό Χανιών οργανώνουν εκδρομή στην Γαύδο για τις 
26 και 27 τρεχ. ως εξής: Αναχώρηση από Ρέθυμνο, στις 6 το πρωί 
της 26-6-83 γιαι Χώρα Σφακίων και από εκεί για το νησί Γαύδος. 
Από Γαύδο επιστροφή στη Χώρα Σφακίων το απόγευμα της 27-6- 
83. Δηλώσεις συμμετοχής και πληροφοριίες στο τηλ. 220068.

ΜΙΑ ΟΜΟΡΦΗ εκδήλωση οργάνωσαν στην Αγία Τριάδα ο 
εκεί Πολιτιστικός Σύλλογος και α Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων
του 3ου Δημοτιικού Σχολειού. Η εκδήλωση έγινε στην αυλή του

σχολειού — στιγμιότυπο της βλέπομε πιο πάνω— και περιελάμβα 
νε απονομή βιβλίων στους τελειόφοιτους μαθητές, θεατρική πα­
ράσταση με έργο την «Ειρήνη» του Αριστοφάνη από παιδιά τουι 
Πολιτιστικού Συλλόγου, απαγγελίες, σκετς κλπ. Το πρόγραμμα έ­
κλεισε με Κρητικούς χορούς από το παιδικό χορευτικό συγκρότη 
μα του Πολιτιστικού Συλλόγου Αγίας Τριάδας.

ΑΚΟΥΑΡΕΛΕΣ του ADOLFO ZUUIGA MOLINA θα φιλοξε­
νούνται ως το τέλος του μήνα στο υπόγειο του1 βιβλιοπωλείου 
«ΠΡΑΞΙΣ» (Β. Ανδρεαδάκη). Η έκθεση θα λειτουργεί από τις 11—1 
π.μ. και από τις 5—9 μ.μ.

ΤΗΝ ΑΛΛΑΓΗ των διο,ικητικών τους συμβουλίων έκαμαν την 
περασμένη Παραισκευή στο ξενοδοχείο1 «Ατλσντίς» σε κοινή συνε 
στίαση οι λέσχες ΛΑΊ ΝΣ και ΛΑΊΌΝΕΣ. Ο Αντ. Κιρμιιζάκης και 
η Έλσα Κατσιγιαννάκη αντικατέστησαν τους απερχόμενους προέ 
δρους Γιώργο Σενετάκη και Εύα Βλάχου αντίστοιχα. Κατά την 
εκδήλωση έγινε και η κλήρωση λαχνού Των ΛΑΊΌΝΕΣ που κέρδι 
σε ένα, VIDEO JVO 7200. Ο τυχερός με το νούμερο 2918 ήταν ο 
κ. Κων) νος Στρατηγάκης ο, οποίος και παρέλαβε το δώρο του.

ΠΡΟΣΦΟΡΑ |
!; 11 ήμερη εκδρομή στην ΙΣΠΑΝΙΑ

!; · Αεροπορική μετάβαση και επιστροφή <;
> © Οδικός γύρος Ισπανίας: ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ — ΒΑ- > 
ί ΛΕΝΤΣΙΑ —ΑΛΙΚΑΝΤΕ—ΜΟΥΡΘΙΑ —ΓΡΑ- ;! 
Ι ΝΑΔΑ — ΣΕΒΙΛΛΗ — ΚΟΡΝΤΟΜΠΑ — ΜΑ- '! 
; ΔΡΙΤΗ —ΤΟΛΕΔΟ —ZAPΑΓΚΟΣΑ και 1 δια- 
; νυκτέρευση στην ΑΝΔΟΡΑ για ψώνια. !; 
; © Δίκλινα δωμάτια με λουτρό. 3;
> © Πρόγευμα και γεύμα καθημερινά. f
! © Ξεναγήσεις και εισόδους. ;!
; · Ασφάλεια ταξιδιού <;
; © Αρχηγός - συνοδός. I;

■ ΤΙΜΗ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 53.000 Δρχ.

FOUMIS TRAVEL SYSTEM ;i
! Πλατ. Καλλεργών 17 — Τηλ. 288-888 και 281-397 ! ’

ΠΡΟΣΦΟΡΑ
20ήμερη εκδρομή ΝΟΤΙΑ ΕΥΡΩΠΗ

Οδικώς: ΓΙΟΥΓΚΟΣΛΑΒΙΑ — ΒΟΡΕΙΑ ΙΤΑΛΙΑ — 
ΝΟΤΙΑ ΓΑΛΛΙΑ — ΓΥΡΟΣ ΙΣΠΑΝΙΑΣ — ΑΝΔΟ­
ΡΑ (μία διανυκτέρευση για άνετα ψώνια).
Ο Μεταφορές με πολυτελές πούλμαν
® Εισιτήρια φέρρυ - μποτ
• Δίκλινα δωμάτια με λουτρό
• Ξεναγήσεις και εισόδους
® Πρόγευμα καθημερινά.
• 8 γεύματα στην Ισπανία
• Ασφάλεια ταξιδιού
• Αρχηγός - συνοδός

ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 42.500 Δρχ.

FOUMIS TRAVEL SYSTEM
Πλατ. Καλλεργών 17 — Τηλ. 288-888 και 281-397

DISCO — BAR 
«GARDEN»

Ανοίγουμε αύριο Παρασκευή 
Κόκκινη Χάνι


